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Стаття 1. Терміни та визначення. 
Брокерський рахунок – рахунок внутрішнього обліку ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», на якому відбувається облік майна клієнта, що 
знаходиться у ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» (а також майна, право на розпорядження яким надане клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»), 
зобов'язань ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» та клієнта, а також операцій з грошовими коштами і цінними паперами клієнта здійснюється 
шляхом ведення ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
Депозитарій – професійний учасник ринку цінних паперів, який здійснює діяльність щодо: надання послуг зі збереження цінних 
паперів незалежно від форми їх випуску; відкриття та ведення рахунків у цінних паперах; обслуговування операцій за цими 
рахунками, включаючи кліринг та розрахунки за угодами щодо цінних паперів; обслуговування операцій емітента щодо випущених 
ними цінних паперів. 
ЕЦП - електронно-цифровий підпис - вид електронного підпису, отриманого за результатом криптографічного перетворення набору 
електронних даних, який додається до цього набору або логічно з ним поєднується і дає змогу підтвердити його цілісність та 
ідентифікувати підписанта, виданий Центром сертифікації ключів. Електронний цифровий підпис накладається за допомогою 
особистого ключа та перевіряється за допомогою відкритого ключа.  
Замовлення – разове замовлення, наказ/вказівка Клієнта ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» здійснити купівлю або продаж Цінних Паперів у 
рамках даної Угоди, складений у відповідності до правил викладених у даній угоді. 
Зберігач - комерційний банк або торговець цінними паперами, що отримав ліцензію на зберігання цінних паперів, і обслуговує обіг 
та операції емітента з цінними паперами на Рахунках в цінних паперах згідно з договором щодо відкриття Рахунка в цінних паперах. 
Інформаційна-торгова система (ІТС) - сукупність апаратних і програмних засобів, за допомогою яких ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 
приймає Замовлення від Клієнта, надає Клієнту можливість перегляду інформації про хід та результати торгів на організаторах 
торгів, здійснює обмін повідомленнями з Клієнтом і надає Клієнту послуги через електронні канали зв’язку, у тому числі з 
використанням мережі Інтернет. 
Ключ - параметр криптографічного алгоритму формування електронного цифрового підпису (унікальна алфавітно-цифрова 
послідовність, складена з двох частин: публічної частини і секретної частини, що дозволяє ідентифікувати Сторону, яка надіслала 
повідомлення і створити захисний канал передачі даних між Сторонами). 
Ключ Клієнта - Ключ зареєстрованого Користувача Робочого місця, який дозволяє ідентифікувати Користувача Робочого місця і 
створити захищений канал передачі даних між Клієнтом та ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
Користувач Робочого місця - Клієнт (якщо Клієнт - фізична особа) або особа, належним чином уповноважена Клієнтом від імені 
Клієнта працювати на Робочому місці Клієнта відповідно з обсягом прав, наданих йому Клієнтом. Користувач Робочого місця має 
право подавати Замовлення, які передбачені наданим йому обсягом прав. Всі дії Користувача Робочого місця при роботі на Робочому 
місці вважаються здійсненими від імені Комітента. 
Логін входу для робочого місця – набір символів, який видається Клієнту Брокером або який встановлюється самим Клієнтом, який 
дозволяє однозначно ідентифікувати користувача робочого місця. 
Організований ринок цінних Паперів - ринок, на якому укладання Угод здійснюється через Організаторів торгів. 
Організатор торгівлі - фондова біржа, зареєстровані в Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку правила якої містять 
особливості організації та проведення біржових торгів, яка має відповідне програмно-технічне забезпечення для укладення договорів 
купівлі – продажу Цінних Паперів та здійснення розрахунків за такими договорами. 
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Пароль входу для робочого місця - набір символів, який встановлюється Клієнтом разом із логіном входу для робочого місця, який 
дозволяє однозначно ідентифікувати користувача робочого місця та захистити робоче місце від несанкціонованого використання 
третіми особами. 
ПАТ «Українська Біржа» - організатор торгівлі на ринку цінних паперів України, що здійснює діяльність на підставі ліцензії, 
виданої Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку України. 
ПАТ «Фондова біржа ПФТС» - організатор торгівлі на ринку цінних паперів України, що здійснює діяльність на підставі ліцензії, 
виданої Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку України. 
Перелік замовлень за місяць - перелік Замовлень Клієнта, який щомісячно готується ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» та підписується 
Клієнтом. 
Позабіржовий ринок цінних паперів - ринок, в межах якого укладання Угод здійснюється поза Організаторів торгів. 
Рахунки в цінних паперах - рахунки, що Зберігачі провадять для власників цінних паперів для обслуговування операцій з Цінними 
паперами. 
Сайт ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» - інформаційний ресурс ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» з адресою www.gt-trader.com.ua в мережі 
Інтернет, за допомогою якого Клієнт отримує доступ до баз даних, наданих ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», а також до Системи Інтернет-
трейдингу. 
Серверна частина ІТС- сукупність програмно-технічних засобів, які включають ITC, встановлену у Брокера. 
Угода - купівля або продаж цінних паперів та похідних на Організованому ринку цінних паперів або Позабіржовому ринку цінних 
паперів, виконана ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у відповідності до Замовлення Клієнта в рамках цього Договору. 
Цінні папери – емісійні цінні папери згідно з визначенням Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок». 
Центр сертифікації ключів - комерційне чи державне підприємство, яке надає громадянам, компаніям чи державним установам 
послуги ЕЦП. 
Стаття 2. Предмет договору 
2.1 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» бере на себе зобов‘язання за Винагороду надавати Клієнту брокерські послуги, а саме: послуги 
комісії з купівлі та продажу Цінних Паперів, Ф’ючерсів, Опціонів, а також інших деривативів українських емітентів від свого імені 
та за рахунок Клієнта згідно Замовлень Клієнта на біржовому та позабіржовому ринку, зокрема: 

− Прийняття від Клієнта і виконання Замовлень на купівлю-продаж цінних паперів та деривативів; 
− Надання Клієнту доступу до системи Інтернет-трейдингу; 
− Ведення обліку операцій клієнта, грошових коштів і цінних паперів Клієнта в системі Інтернет трейдингу; 
− Відкриття Клієнту рахунка в цінних паперах у зберігача;  
− Оплата послуг організаторів торгів, депозитарію, реєстраторів та зберігачів цінних паперів. 

2.2 При виконанні цього Договору Сторони зобов’язуються керуватися діючим законодавством України та правилами, 
встановленими організаторами торгів, Саморегулівними організаціями ринку цінних паперів, учасником котрих є ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» та депозитаріїв. 
2.3 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» свідчить, що він володіє усіма повноваженнями, необхідними для надання послуг, вказаних у п. 
2.1 цього Договору. 
2.4 На підставі цього договору та Положення про депозитарну діяльність (затверджене ДКЦПФР від 17.10.2006 р. № 999), 
Клієнт, як власник цінних паперів, призначає ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» керуючим рахунком у цінних паперах у Зберігача. ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» надаються повноваження виконувати функції керуючого рахунком, а саме: 

− підписувати від імені клієнта документи по розпорядженню рахунками у цінних паперах у Зберігача по будь-яких цінних 
паперах, які належать клієнту на правах власності; 
− подавати Зберігачу документи, необхідні для розпорядження рахунком; 
− отримувати інформацію про стан рахунків та обіг цінних паперів на рахунках та документи, що її підтверджують. 

2.5 Укладання Договору брокерського обслуговування здійснюється відповідно до статті 634 Цивільного кодексу України. 
Клієнт, який приймає (акцептує) пропозицію про приєднання до Договору брокерського обслуговування, подає ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» Повідомлення про приєднання, яке оформлюється відповідно до Додатку №1 до Договору брокерського обслуговування. 
Стаття 3. Загальні положення  
3.1 Договором брокерського обслуговування визначаються умови обслуговування клієнтів ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» на ринку 
цінних паперів та похідних. Брокерське обслуговування може включати в себе послуги по здійсненню угод з цінними паперами (в 
тому числі – здійсненню маржинальних угод, угод с відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем)  розрахунків та строкових 
угод) та похідними, а також надання супровідних послуг, визначених в даному Договорі випадках. 
3.2 Підписання (укладання) Клієнтом Договору означає повну і безумовну згоду Клієнта зі всіма положеннями цього Договору. 
3.3 Додатки до даного Договору є невід’ємною частиною.  
3.4 Даний договір та повідомлення про його зміни розміщуються в мережі Інтернет за адресою www.gt-trader.com.ua. ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» має право змінити вказану адресу в мережі «Інтернет», опублікував відповідні повідомлення в офіційному 
періодичному печатному виданні ДКЦПФР не пізніше ніж за 10 робочих днів. Ризик несприятливих наслідків, викликаних 
неотриманням Клієнтом інформації, розміщеної ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» в мережі «Інтернет» у відповідності з цією статтею, несе 
Клієнт. 
3.5 Укладання договору брокерського обслуговування відбувається шляхом приєднання до встановлених стандартних умов 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» в цілому. Особа, яка бажає укласти договір брокерського обслуговування, подає в ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» відповідне повідомлення. Форма повідомлення встановлена Додатком №1 до даного Договору. У випадку згоди укласти 
Договір ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» повідомляє про це особу, яка подала Повідомлення, шляхом направлення Клієнту копії чи другого 
екземпляру поданого Повідомлення з відповідної відміткою або шляхом виконання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» дій по виконанню 
умов Договору. 
3.6 У випадку зміни даних про Клієнта, що міститься в Повідомленні про приєднання до Договору брокерського 
обслуговування, Клієнт зобов’язаний негайно письмово повідомити про це ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» за формою, яка наведена у 
Додатку №6 «Повідомлення про зміну реквізитів» та надати в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» документи, які містять нові дані. Ризик 
несприятливих наслідків, пов’язаних з ненаданням в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» письмового повідомлення, бере на себе Клієнт. 
3.7 Якщо для надання будь-яких послуг за Договором брокерського обслуговування буде необхідно надання клієнтом 
додаткових документів (в тому числі довіреностей) чи виконання додаткових дій, ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» повинно повідомити 
клієнтів про склад таких документів чи дій та вимог до них. Клієнт, який бажає користуватися такими послугами, повинен надати 
необхідні документи, чи здійснити необхідні дії. 
3.8 Вимоги до довіреностей: а) довіреності, які видані Клієнтам – фізичним особам для представництва перед ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» повинні бути нотаріально завірені; б) якщо нотаріальне посвідчення таких довіреностей не є вимогою законодавства 
України, довіреності також можуть бути підписані клієнтом-фізичною особою у присутності працівників ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»; 
в) у випадку невиконання передбачених цією статтею вимог ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право не приймати надані довіреності. 
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3.9 Для надання брокерських послуг ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» здійснює (при необхідності) реєстрацію клієнта у організаторів 
торгівлі і в клірингових організаціях. Реєстрація здійснюється після надання клієнтом документів, необхідних для надання 
відповідних послуг. Послуги, для надання яких потрібна реєстрація клієнта, виконуються після здійснення реєстрації. 
3.10 Брокерський рахунок:  
3.10.1 Облік майна клієнта, що знаходиться у ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» (а також майна, право на розпорядження яким надане 
клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»), зобов'язань ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» та клієнта, а також операцій з грошовими коштами і 
цінними паперами клієнта здійснюється шляхом ведення ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» брокерського рахунку клієнта.  Початок ведення 
брокерського рахунку здійснюється на підставі укладеного договору про брокерське обслуговування. 
3.10.2 Кожному брокерському рахунку ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" призначає власний номер (код), який доводиться до відома 
клієнта.  
3.10.3 При поданні замовлень, розпоряджень або вказівок, що тягнуть зміну по брокерському рахунку, клієнт зобов'язаний 
вказувати номер (код) відповідного брокерського рахунку. 
Стаття 4. Права та обов’язки сторін 
4.1     ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» зобов’язується: 
− Приймати від Клієнта Замовлення та виконувати їх на умовах вказаних у Договорі. 
− Повернути вільні грошові кошти (гарантійне забезпечення) на вимогу Клієнта на умовах вказаних у Договорі.  
4.2    ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право: 
− У випадку, якщо Клієнт не надав ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» грошові кошти та цінні папери для розрахунку за угодами, 
укладеними на підставі Замовлень Клієнта до моменту розрахунку або поставки цінних паперів, визначеного умовами угоди або 
правилами, що встановлені організаторами торгів та депозитаріями чи у випадку, якщо у клієнта виник ризик невиконання 
зобов’язань за угодами з відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем) розрахунків у відповідності з пунктом 5.9 договору, у 
безакцептному порядку реалізувати цінні папери, що обліковуються на брокерському рахунку клієнта або придбати цінні папери за 
рахунок коштів Клієнта та направити отриманні кошти або цінні папери в рахунок погашення заборгованості Клієнта за угодами, 
вчиненим на підставі Замовлень Клієнта. 
4.3        Клієнт зобов’язується: 
− Надавати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у всі необхідні документи, передбачені Договором; 
− Прийняти та оплатити послуги, надані ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», а у необхідних випадках здійснити передоплату; 
− У випадку, якщо це передбачено правилами Торгівельних систем, для здійснення угод від імені Клієнта та за рахунок останнього 
(як довірителя) Клієнт повинен видати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» Довіреність на здійснення вказаних угод. Така Довіреність має 
містити загально прийняте коло повноважень для укладання угод та їх виконання, а також відповідати правилам, які встановлені 
Торгівельними системами; 
− Надавати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» при необхідності всі необхідні розпорядження для розблокування його коштів 
задепонованих для торгівлі в депозитаріях та на організаторах торгів для утримання винагороди ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», 
відшкодування оплати послуг зберігачів, депозитаріїв, реєстраторів, організаторів торгів та плати за надання відстрочки 
(маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках згідно з пунктом 5.14 Договору. 
4.4      Клієнт має право: 
− Отримувати регулярні звіти про стан виконання його Замовлень; 
− Клієнт має право на отримання дивідендів, участь у додаткових емісіях і реалізацію інших прав власника Цінних паперах, що 
належать йому як власнику цінних паперів. 
Стаття 5. Розрахунки між ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» і Клієнтом та поставка цінних паперів. 
5.1       До моменту подання першого Замовлень Клієнт забезпечує депонування (зарахування) на своєму Брокерському рахунку 
коштів у розмірі необхідному для здійснення угод.  
5.2       Списання грошових коштів та/або цінних паперів з брокерського рахунка на користь Клієнта (далі Зняття грошових коштів) 
здійснюється на підставі Наказу на Зняття грошових коштів Клієнта (далі - Наказ на Зняття грошових коштів). Форма наказу 
приведена в Додатку №2 дійсного Договору. Зняття грошових коштів здійснюється шляхом переказу грошових коштів винятково на 
банківські рахунки, власником яких є Клієнт. Для списання грошових коштів, задепонованих в депозитаріях для торгів на 
організаторах торгів ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» здійснює роздепонування цих коштів. 
5.3  Розблокування та зняття грошових коштів здійснюється у межах вільних грошових коштів на Брокерському рахунку Клієнта 
та розміру наданої Клієнту відстрочки (маржинальної(го) купівлі/продажу) у розрахунках за угодами у відповідності до пункту 5.15. 
 Вільними коштами вважаються грошові кошти, зняття яких не призведе до виникнення ризиків непогашення заборгованості за 
угодами з відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем) розрахунку у відповідності із пунктом 5.9 цього договору. ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн»  має право відмовити Клієнту в роздепонуванні та знятті грошових коштів, якщо Клієнт не надав ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн»  підписані звіти за будь-який місяць торгів у відповідності до пункту 11.1, а також якщо Клієнт має 
заборгованість за розрахунками та поставкою цінних паперів за угодами, які виконані на підставі його Замовлень.  При знятті 
грошових коштів Клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право вимагати від Клієнта підписати перелік Замовлень за місяць 
підготовлений ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у відповідності з пунктом 11.1 цього Договору за період з останньої звітної дати до 
моменту подачі Наказу на Зняття грошових коштів. В цьому випадку виведення грошових коштів здійснюється після підписання 
такого переліку Замовлень за місяць. 
5.3.1 Строк виконання Наказу на Зняття грошових коштів становить не більше 1-го банківського дня, не враховуючи день 
подання Наказу на Зняття 
5.3.2 Грошові кошти, що виводяться Клієнтом, перераховуються на вказаний у Наказі на Зняття банківських рахунок Клієнта. Час 
необхідний для розблокування грошових коштів з організатора торгівлі та зарахування та зарахування їх на Брокерський рахунок, не 
враховується при виконанні зобов'язань ТОВ “Гайнсфорт-онлайн” по виведенню грошових коштів Клієнта на його рахунок у банку. 
5.3.3 При заведенні грошових коштів на торги, грошові кошти направляються на біржу чи депозитарій в день отримання 
грошових коштів ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», якщо кошти були отримані ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» до 15-00 робочого дня, та на 
наступний день, якщо кошти були отримані після 15-00 години.  
5.4 У випадку наявності заборгованості у клієнта перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» по розрахунку за угодами, здійсненими за 
його Замовленням, в т.ч. наявності у клієнта зобов’язань за угодами РЕПО та за угодами з відстрочкою (маржинальною(им) 
купівлею/продажем) розрахунків, ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право відмовити в роздепонуванні та знятті грошових коштів з 
торгівельного рахунку до повного погашення Клієнтом заборгованості. 
5.5 Клієнт зобов’язаний забезпечити депонування грошових коштів та Цінних паперів  на організаторі торгів до подання 
Замовлень на купівлю-продаж цінних паперів, якщо правилами організаторів торгів передбачене попереднє депонування 
(резервування) грошових коштів та цінних паперів. 
5.6 Поставка цінних паперів на рахунок у цінних паперах, на яких обліковуються цінні папери Клієнта, здійснюється у 
відповідності до вимог Замовлення Клієнта та правилами встановленими Організаторами торгівлі та Депозитаріями. 
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5.7 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право самостійно здійснювати дії спрямовані на депонування (резервування) грошових 
коштів чи цінних паперів клієнта в депозитарії та на організаторах торгів в цілях здійснення і виконання угод виконуваних на основі 
замовлень клієнта. 
5.8 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право допустити до виконання замовлення клієнта до депонування грошових коштів або 
цінних паперів Клієнта в депозитарії та на організаторі торгів при поданні замовлення, виконання якого можливе без попереднього 
депонування. В цьому випадку клієнт зобов'язаний забезпечити депонування необхідної кількості грошових коштів або цінних 
паперів не пізніше чим за один робочий день до дати передачі їх контрагентові відповідно до умов укладеної угоди.  
5.9 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право на запит клієнта надати відстрочку (маржинальну(ий) купівля/продаж) у розрахунках 
за угодами. Відстрочка (маржинальна(ий) купівля/продаж) у розрахунках надається клієнтам, які виявили бажання про надання такої 
відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) в Повідомленні про приєднання або Заяві про вибір тарифного плану, платформи, 
надання відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках (Додаток №4) 
5.10 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» та Клієнт домовились, що факт подання замовлення на майданчиках з попереднім депонуванням 
грошових коштів та цінних паперів без наявності у Клієнта достатньо задепонованих грошових коштів або цінних паперів для 
виконання цього замовлення є (визначається) запитом клієнта на надання відстрочки(маржинальної(ого) купівлі/продажу). Фактом 
надання відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу)  є факт здійснення ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» угоди по замовленню Клієнта 
без наявності достатньо задепонованих грошових коштів та цінних паперів на майданчиках, які вимагають попереднього 
депонування. Клієнт підтверджує, що угоди з відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем) розрахунків здійснюються за 
рахунок Клієнта. Клієнт зобов’язується відшкодувати витрати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» на виконання угод з відстрочкою 
(маржинальною(им) купівлею/продажем) розрахунків протягом 6 місяців. 
5.11 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право відмовити Клієнту в наданні відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) в 
розрахунках за угодами при недостатності коштів або цінних паперів у ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» для надання такої 
відстрочки(маржинальної(ого) купівлі/продажу). 
5.12 Після спливу 1 (одного) місяця з дати надання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) з 
оплати цінних паперів за договорами купівлі ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право вимагати від Клієнта повного розрахунку за 
операціях з відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем). Клієнт зобов'язаний протягом 10 днів після отримання такої 
вимоги погасити свій борг перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» по наданим відстрочкам (маржинальним купівлям/продажам)  у 
розрахунках.  
5.13 Після спливу 15 днів з дати надання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) за 
поставкою цінних паперів за договорами продажу ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право вимагати від Клієнта повного розрахунку за 
операціях з відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем). Клієнт зобов'язаний протягом 10 днів після отримання такої 
вимоги погасити свій борг перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» по наданим відстрочкам (маржинальним купівлям/продажам)  у 
розрахунках 
5.14 За надання відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках за угодами Клієнт сплачує ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» винагороду відповідно до тарифів, визначених ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у відповідності із Стаття 10 «Винагорода ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн»» 
5.15 Розмір максимальної заборгованості Клієнта за наданою відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем) у 
розрахунках визначається як добуток суми залогових активів Клієнта, які приймаються в забезпечення, на розмір плеча. Розмір 
максимального допустимого плеча встановлюється для кожного клієнта ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» і відображається в даних по 
портфелю клієнта в ІТС. Список залогових активів, які приймаються в забезпечення, публікується на сайті ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн». ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право змінити розмір максимально допустимої відстрочки (маржинальної(ого) 
купівлі/продажу) у розрахунках за угодами, опублікував ці зміни на сайті та повідомивши Клієнта електронним листом. Після спливу 
15 днів з моменту отримання повідомлення від ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»  про зміни розміру максимально допустимої відстрочки 
(маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках за угодами Клієнт повинен  привести розмір своєї заборгованості у відповідність 
з новим розміром максимально допустимої відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках за угодами. Встановлення 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»  нульового розміру максимально допустимої відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) у 
розрахунках за угодами означає, що ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» припиняє надавати відстрочку (маржинальну(ий) купівлю/продаж) у 
розрахунках за угодами. В цьому випадку Клієнт повинен повністю погасити свою заборгованість перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
У випадку, якщо розмір заборгованості Клієнта за відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем) у розрахунках за угодами 
протягом 15 днів не буде приведений у відповідність до нового розміру максимально допустимої відстрочки (маржинальної(ого) 
купівлі/продажу) у розрахунках за угодами, ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»  має право реалізувати цінні папери Клієнта або купити цінні 
папери за рахунок Клієнта та привести його заборгованість у відповідність до нового розміру максимально допустимої відстрочки 
(маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках за угодами. 
5.16 У випадку, якщо Клієнту була надана відстрочка (маржинальна(ий) купівля/продаж) за поставкою цінних паперів, а саме: 
Клієнт продав через ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» цінні папери, але ще не надав ці цінні папери ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» для 
виконання поставки та за цими цінними паперами були нараховані дивіденди, Клієнт зобов’язаний відшкодувати ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» суму нарахованих дивідендів протягом 10 днів з моменту прийняття рішення про виплату дивідендів. 
5.17 Якщо у Клієнта є заборгованість за поставкою цінних паперів за угодами з відстрочкою (маржинальним продажем) у 
розрахунках та за цими цінними паперами об'явлено збір реєстру власників, то Клієнт зобов'язаний погасити свою заборгованість за 
поставкою цінних паперів не пізніше ніж за 3 (три) години до припинення торгів по цьому цінному паперу під час торгової сесії, що 
передує дню, на який закривається такий реєстр. В іншому випадку, якщо залишилось менше 3-х годин до припинення торгів по 
цьому цінному паперу, ТОВ “Гайнсфорт-онлайн” може в інтересах Клієнта ліквідувати таку заборгованість (здійснити угоду з 
цінними паперами) за ринковими цінами. Усі такі угоди вважаються укладеними за згоди та за замовленням Клієнта та ним не 
можуть бути опротестовані або переглянуті параметри таких угод. 
5.18 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» і Клієнт домовилися про те, що ризик непогашення заборгованості за відстрочкою 
(маржинальною(им) купівлею/продажем) у розрахунках за угодами та угодами РЕПО виникає при досягненні показника «рівня 
маржі» розміру менше 25% 
«Рівень маржі» визначається за формулою: Рівень маржі = (власні кошти)/(власні кошти + позикові кошти). 
При розрахунку величини власних коштів Клієнта враховується величина заборгованості за угодами з 
відстрочкою(маржинальною(им) купівлею/продажем) розрахунків за угодами РЕПО та нереалізовані прибутки/збитки за цінними 
паперами, що входять в портфель клієнта. 
5.19 Клієнт зобов'язується не допускати ситуації, коли показник Рівня маржі падає нижче 25%. У разі виникнення ризику 
непогашення клієнтом заборгованості за відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем) розрахунків за угодами та угодами 
РЕПО, а саме у разі досягнення показником «рівня маржі» розміру менше 25% ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" має право, а клієнт дає 
згоду, на примусову реалізацію ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" цінних паперів, що належать Клієнтові, а також купівлю цінних паперів на 
засоби клієнта для погашення заборгованості Клієнта по наданій відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) в розрахунках за 
угодами. При цьому ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" самостійно приймає рішення, які саме папери з портфеля клієнта будуть реалізовані. 
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Цінні папери Клієнта при цьому реалізуються виключно через організаторів торгів за ринковими цінами. Примусова реалізація ТОВ 
"Гайнсфорт-онлайн" паперів клієнта не звільняє клієнта від зобов'язань перед ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" за угодами з відстрочкою 
(маржинальною(им) купівлею/продажем) розрахунків, угодами РЕПО, зобов'язань по оплаті винагороди ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" та 
інших зобов’язань по даному Договору. 
5.20 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право використовувати свій транзитний рахунок в цінних паперах для депонування цінних 
паперів та грошових коштів клієнтів для здійснення розрахунків за угодами, які укладені за Замовленнями Клієнта. Якщо Клієнт 
бажає, щоб його грошові кошти та цінні папери враховувалися на його власному рахунку, він повинен при укладенні договору 
письмово інформувати про це ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». Якщо Клієнт бажає, щоб його грошові кошти та цінні папери 
враховувалися на його власному рахунку, то він не має права використовувати відстрочку (маржинальну(ий) купівлю/продаж) в 
розрахунках за угодами. 
5.21 При перерахуванні грошових коштів, Клієнт в призначенні платежу повинен вказати номер договору на брокерське 
обслуговування, назву біржі, вказати на спотовий чи на строковий ринок та назву портфеля, якщо облік коштів Клієнта за його 
проханням поділений на портфелі. Якщо в призначення платежу не було вказано назву біржі та не було визначено на спотовий чи на 
строковий ринок, грошові кошти Клієнта депонуються на Українській Біржі на спотовому ринку. 
5.22 Клієнт може заблокувати на торгівельному рахунку цінні папери, що знаходяться у його власності та не обтяжені ніякими 
зобов’язаннями. 
5.23 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» за розпорядженнями Клієнта проводить роздепонування цінних паперів з організаторів торгів. 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право відмовити Клієнту в роздепонуванні його цінних паперів з організаторів торгів, якщо Клієнт не 
надав ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»  підписані звіти за будь-який місяць торгів у відповідності до пункту 11.1, а також якщо Клієнт має 
заборгованість за розрахунками та поставкою цінних паперів за угодами, які виконані на підставі його Замовлень. При 
роздепонуванні грошових коштів Клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право вимагати від Клієнта підписати перелік Замовлень за 
місяць підготовлений ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у відповідності з пунктом 11.1 цього Договору за період з останньої звітної дати до 
моменту подачі Наказу на Зняття грошових коштів.                 
5.24 До виконання будь-якого прийнятого Замовлення Клієнта ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»  здійснює попередній контроль 
достатності вільного залишку цінних паперів і грошових коштів с урахуванням наданої максимально допустимої відстрочки 
(маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках за угодами у відповідності до пункту 5.16 у тому числі за допомогою власних 
спеціалізованих технічних і програмних засобів, що забезпечують автоматизований облік прийнятих Замовлень Клієнта і попередній 
розрахунок балансу рахунку Клієнта. При цьому використання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» власної системи контролю балансу рахунку 
Клієнта не означає прийняття ним на себе відповідальності за врегулювання Угоди відповідно до Замовлення Клієнта за відсутності 
на брокерському рахунку Клієнта необхідного вільного залишку грошових коштів або цінних паперів. 
5.25 В усіх випадках Клієнт, до подання будь-якого Замовлення, повинен самостійно, на підставі отриманих від ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн»  звітів про Угоди, і виставлених ("активних", тобто, поданих Клієнтом, не скасованих, не минулих терміном і не 
виконаних ТОВ «Гайнсфорт-онлайн») Замовлень Клієнта розраховувати розмір свого наступного Замовлення Клієнта в межах 
вільного залишку грошових коштів або цінних паперів на брокерському рахунку Клієнта і наданої відстрочки у відповідності до 
пункту 5.16 і направляти брокерові такі Замовлення Клієнта тільки в зазначених межах. 
Стаття 6. Правила подання замовлень та правила використання ІТС 
6.1 Замовлення можуть бути подані в наступних формах: 

− з використанням засобів поштової або кур'єрської доставки; 
− в електронній формі: 

− з використанням факсимільного засобу зв'язку; 
− через ІТС з використанням ЕЦП; 
− через ІТС без використання ЕЦП; 

− в інших форматах, узгоджених з ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
6.2 При наданні замовлення в електронному вигляді без використання ЭЦП чи в будь-якій іншій формі без ЕЦП чи оригінала 
підписи Клієнта Клієнт зобов’язаний надати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» оригінал такого замовлення в паперовій формі відповідно до 
порядку визначеним пунктом 6.15. або підписаний перелік замовлень відповідно до пункту 11.1 
6.3 Пароль та логін доступу для робочого місця клієнта та/або ключ ЕЦП та/або Ключ Клієнта використовується для надійної 
ідентифікації Клієнта як користувача Робочого місця Клієнта, а також для захисту інформації, яка передається по каналах 
електронного зв'язку. Ідентифікація Клієнта як користувача Робочого місця Клієнта може використовуватися на основі Пароля та 
логіну доступу для робочого місця Клієнта тільки або додатково з  використанням  Ключа Клієнта та/або ключа ЕЦП. 
6.4 Пароль доступу для робочого місця клієнта та Ключ Клієнта формується самим Клієнтом. Клієнт може запросити ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» сформувати Пароль доступу для робочого місця Клієнта та Ключ Клієнта замість нього, в цьому випадку Клієнт 
погоджується з тим, що Пароль доступу та ключі Клієнта не були скомпрометовані та мають таку саму силу, як у випадку, якщо були 
сформовані самим Клієнтом. 
6.5 Порядок надання Клієнту ІТС: 

− ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» надає Клієнту програмне забезпечення Клієнтської частини ITC, включаючи програму генерації 
ключів в ITC та Документацію по ITC в електронному вигляді. Передача відбувається за місцем знаходження Клієнта чи може бути 
здійснена по електронним каналам зв'язку; 

− керуючись Документацією по ITC, Клієнт самостійно встановлює ITC на своєму комп'ютерному устаткуванні і формує одне 
чи кілька Робочих місць Клієнта; 

− Клієнт самостійно генерує, пароль доступу та/чи Ключи Клієнта (чи декілька Ключів Клієнта в залежності від кількості 
Клієнтів Робочого місця) або просить ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» згенерувати пароль доступу та ключі Клієнта; 

− встановивши ITC, Клієнт надсилає ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» електронною поштою публічну частину Ключа Клієнта, у разі 
використання ключа Клієнта. 
6.6 З моменту виконання всіх необхідних дій для активації ITC і реєстрації Робочого місця Клієнта, Клієнт може подавати 
Доручення на вчинення операцій в ITC у вигляді електронних Замовлень, якщо Клієнту не перешкоджають інші обмеження 
встановлені в цьому Договорі. 
6.7 Сторони визнають, що Замовлення, які використовуються у відносинах між ними та які передаються і зберігаються за 
допомогою ITC, мають однакову силу з документами на паперовому носії. Факт здійснення, дійсність чи умови угоди не втрачають 
своєї доказової сили тільки на тій підставі, що вона була укладена з використанням чи на основі електронних замовлень. 
6.8 Сторони погоджуються з тим, що програмний комплекс ITC, який надається Клієнту ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», дозволяє 
однозначно і надійно ідентифікувати особу, яка подала Замовлення на підставі пароля доступу Клієнта та/чи Ключів доступу 
Клієнта, і що втручання третіх осіб, які не знають пароля доступу Клієнта и не мають секретного ключа Клієнта, в ITC не 
передбачено. Для фіксації прийому замовлень в ITC існує журнал активних операцій. Під журналом активних операцій, який 
ведеться в електронній формі, розуміють сукупність записів в базі даних Серверної частини ITC, яка містить інформацію про 
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операції Клієнта через Робоче місце Клієнта. ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» веде журнал активних операцій (транзакцій) Клієнта. 
Сторони згодні з тим, що виписка з журналу активних операцій Клієнта, відображена на паперовому носії і завірена ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн», є достатнім підтвердженням факту проведення Клієнтом вказаних у виписці операцій. Сторони визнають, що 
журнал активних операцій Клієнта є достатнім доказом факту отримання від Клієнта Замовлення на здійснення операції з цінними 
паперами. 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» зберігає інформацію про Замовлення і укладених для виконання цих Замовлень угодах в Серверній частині 
системи ITC, резервних копіях даних, які знаходяться в ITC, і своїх облікових реєстрах у відповідності з прийнятою ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» системою внутрішнього обліку і діючим законодавством. Після спливу встановленого законодавством строку 
зберігання документів інформація по електронних Замовленнях і здійснених правочинах стирається із пам'яті програмно-апаратних 
систем і копії цих даних на матеріальних носіях знищуються в установленому порядку. 
6.9 Сторони визнають, що Замовлення, які передані Клієнтом за допомогою ITC в тому числі и з застосуванням (засвідченням) 
ЕЦП, мають таку ж юридичну силу, як і належним чином оформлені Замовлення Клієнта на паперовому носії. 
6.10 Клієнт зобов'язаний забезпечити можливість Користувачам Робочого місця зберігати в таємниці частини Ключів,  логіни та 
паролі доступу. Всі дії, вчинені через Робоче місце Клієнта, вважаються здійсненими Клієнтом, Клієнт несе повну відповідальність 
перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» за всі дії, вчинені з Робочого місця Клієнта. 
6.11 Клієнт зобов'язується забезпечувати сувору конфіденційність пароля доступу,  секретної частини Ключа і ЕЦП Клієнта, 
забезпечувати і контролювати збереження файлу з секретною частиною Ключа Клієнта та ЕЦП в недоступному для третіх осіб місці і 
зобов'язується нести ризик втрати конфіденційності секретної частини Ключа Клієнта. 
6.12 Сторони визнають, що вбудований в ITC захист інформації достатній для захисту від несанкціонованого доступу третіх 
осіб, а використання пароля доступу та/чи Ключа Клієнта є підтвердженням того, що Замовлення походить від Клієнта, і не зазнало 
змін при передачі по Каналам зв'язку. 
6.13 При втраті Клієнтом чи компрометації пароля доступу чи секретної частини Ключа Клієнта, Клієнт в найкоротший строк 
повідомляє про це ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», з вказівкою про ім'я Користувача Робочого місця і його ідентифікатора. ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» блокує доступ Клієнта до ІТС. Клієнт зобов'язаний в строк не пізніше 24 годин після усної заяви про втрату чи 
компрометацію надати письмове підтвердження даного факту. Клієнт несе ризик виникнення збитків з причин несвоєчасного 
повідомлення ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» про компрометацію паролів доступу та секретної частини ключа Клієнта. 
6.14 Клієнт несе всі ризики збитків, які він може понести в результаті втрати чи компрометації секретної частини Ключа, паролю 
доступу Клієнта, а також незаконного чи не уповноваженого проникнення третіх осіб в ITC.1 
6.15 Форма замовлення на паперовому носієві встановлена Додатком №5 до даного Договору. 
6.16 Замовлення, подані клієнтом в різних формах, але мають однакові умови, вважаються різними замовленнями. 
6.17 Терміни подачі замовлень: 

1) Замовлення в електронному вигляді можуть бути подані в будь-який час доби.  
2) Замовлення на здійснення угод через організаторів торгівлі  можуть бути подані протягом торговельної сесії 
відповідного організатора торгівлі. Протягом останніх п'ятнадцяти хвилин торговельної сесії такі замовлення (за винятком 
замовлень через ІТС) можуть бути подані тільки, за узгодженням з ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
3) Замовлення, які подані після закінчення відповідної торговельної сесії підлягають виконанню в наступну 
торговельну сесію. 
4) ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» на власний розсуд має право здійснювати прийом і виконання замовлень в інший час 
додатково до вказаних в цій статті періодів. 

6.18 Якщо інше не встановлене даним Договором або не витікає зі змісту замовлення, замовлення повинне містити наступні 
відомості: 

− предмет та вид правочину; 
− номер договору про брокерське обслуговування; 
− вид угоди (купівля, продаж, РЕПО і т.д.); 
− реквізити ідентифікації цінного паперу: вид цінного паперу; найменування емітента цінного паперу; номінальна вартість 
цінного паперу; форма випуску та існування; міжнародний ідентифікаційний номер цінного паперу; для емітента резидента-
його ідентифікаційний код за ЄДРПОУ, для емітента-нерезидента – номер реєстрації; 
− кількість цінних паперів або порядок її визначення; 
− ціна одного цінного паперу або порядок її визначення; 
− термін набуття чинності замовлення; 
− строк дії замовлення;  
− умови і термін (строк) оплати цінних паперів, які є предметом замовлення; 
− вказівка на організатора торгівлі (якщо замовлення має бути виконане через певного організатора торгівлі); 
− вид замовлення; 
− дата подачі замовлення; 
− реквізити засвідчення разового замовлення: 
− при засвідченні замовлення фізичною особою – реквізити її ідентифікації та її особистий підпис; 
− при засвідченні замовлення від імені юридичної особи – посада, прізвище, ім’я, по батькові та особистий підпис фізичної 
особи, що діє від імені юридичної особи, підстава для вчинення такого засвідчення та печатка юридичної особи;  
− інші умови, передбачені законодавством, та які встановить ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», якщо це буде необхідно для 
належного виконання відповідних типів замовлень 

6.19 За узгодженням з ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» клієнтом може бути подане замовлення, що містить додаткові умови його 
виконання. 
6.20 Якщо інше не встановлене замовленням на здійснення угоди через організатора торгівлі, замовлення діє до кінця 
торговельної сесії, протягом якої ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» повинне приступити до виконання замовлення.  
6.21 Підстави для відмови у виконанні замовлення можуть являтися:  

− невідповідність замовлення встановленим вимогам;  
− неможливість виконання замовлення;  
− обґрунтовані сумніви в повноваженнях особи, що подала замовлення (у тому числі - видима невідповідність підпису під 
замовленням зразку підпису, наданому клієнтом);  
− нерозбірливе вказані умови замовлення;  
− недотримання вимог про депонування грошових коштів та цінних паперів. 

6.22 В цілях дотримання встановлених правовими актами вимог, спрямованих на запобігання маніпулюванню цінами і 
використанню інсайдерської інформації на ринку цінних паперів, ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право встановлювати інші 
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обмеження на виконання замовлень. Такі обмеження можуть, зокрема, поширюватися на замовлення на здійснення угод за ціною, що 
значно відрізняється від середньої ринкової ціни (поточною, ціни останньої угоди або середньозваженої ціни). 
6.23 Положення цієї статті поширюються на замовлення на здійснення угод РЕПО та строкових угод. 
6.24 Клієнт має право відмінити подане замовлення до моменту початку його виконання. Допускається часткова відміна 
замовлення. Замовлення може бути скасоване в одній з форм, передбаченою даним Договором для подачі замовлень. Замовлення 
вважається скасованим у відповідній частині, якщо після закінчення терміну його дії, замовлення не виконане або виконане не 
повністю. Положення цієї статті поширюються на замовлення на здійснення угод РЕПО та строкових угод. 
6.25 Підтвердженням виконання замовлення є відповідні виписки з поточних банківських рахунків ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» та 
Клієнта, виписки з рахунку в цінних паперах Клієнта, примірник підписаного договору щодо цінних паперів або виписка з реєстру 
угод, укладених на біржових торгах 
Стаття 7. Загальні правила здійснення та виконання угод. 
7.1 Загальні правила здійснення угод: 
7.1.1 Угоди здійснюються на підставі замовлень клієнта на здійснення угод (далі - замовлення), якщо інше не встановлене даним 
Договором, іншими угодами сторін або не витікає з правил організатора торгівлі.  
7.1.2 Укладання і виконання угод через організаторів торгівлі (в т.ч. депонування грошових коштів і цінних паперів, реалізація 
забезпечення і так далі) здійснюються в порядку, встановленому правилами відповідного організатора торгівлі та депозитарію. 
Укладання і виконання угод, укладених на позабіржовому ринку, здійснюється відповідно до практики функціонування ринку цінних 
паперів, що склалася, та умов виконуваних угод. 
7.1.3 З метою виконання одного замовлення клієнта ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право здійснювати декілька угод. У разі 
неможливості виконання замовлення в повному об'ємі допускається його часткове виконання.  
7.1.4 У випадках, встановлених цим Договором, клієнтом можуть бути подані замовлення на здійснення угод при настанні 
певних умов. Такі замовлення можуть мати необмежений термін дії і припускати здійснення необмеженої кількості угод. Загальні 
положення про замовлення, встановлені цим Договором, поширюються на вказані в даному пункті замовлення, якщо вони не 
суперечать змісту цих замовлень. 
7.1.5 При здійсненні угод на позабіржовому ринку ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право на власний розсуд визначати умови угод, 
включаючи черговість виконання зобов'язань по передачі і оплаті цінних паперів, відповідальність сторін, а також місце виконання 
зобов'язань по передачі цінних паперів (реестроутримувач, той або інший депозитарій).  
7.2 Місце здійснення угод  
7.2.1 При здійсненні брокерського обслуговування угоди можуть здійснюватися на позабіржовому ринку, а також через 
наступних організаторів торгівлі :  

1) ПФТС;  
2) УБ (ринок цінних паперів) 
3) УБ (строковий ринок);  

7.2.2 За угодою сторін допускається здійснення угод через інших організаторів торгівлі. 
7.3 Якщо в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не надано повноважень з управління рахунком цінних паперів клієнта, клієнт повинен 
самостійно забезпечити виконання зобов’язань, пов’язаних з передачею цінних паперів за угодами, здійсненими ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн»  в процесі брокерського обслуговування клієнта. У випадку невиконання даного зобов’язання клієнт повинен відшкодувати 
збитки, які виникнуть для ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
7.4 Списання та зарахування грошових коштів для виконання зобов’язань по здійсненим угодам здійснюється з використанням 
спеціальних брокерських рахунків ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». Подання клієнтом додаткових розпоряджень для здійснення цих 
операцій не вимагається. 
Стаття 8. Угоди РЕПО 
8.1 Особливості подачі замовлень на здійснення угод РЕПО: 
8.1.1  Замовлення на здійснення угод РЕПО можуть бути подані протягом торговельної сесії, на якій полягають угоди РЕПО. 
Протягом останніх тридцяти хвилин торговельної сесії замовлення можуть бути подані тільки за узгодженням з ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн». 
8.1.2 За угодою сторін, клієнтом можуть бути подані замовлення на неодноразове здійснення угод РЕПО. Такі замовлення 
можуть бути подані у письмовій формі. Вимоги даної статті поширюються на такі замовлення в тому випадку, якщо вони не 
суперечать змісту цих замовлень. 
8.1.3 За угодою сторін клієнтом можуть бути подані замовлення на здійснення угод РЕПО на позабіржовому ринку. ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» має право здійснювати усі необхідні дії для здійснення прав і виконання обов'язків клієнтів по угоді РЕПО, 
ув'язненому на позабіржовому ринку, у тому числі визначати суму грошових коштів і (чи) кількість цінних паперів, що підлягають 
передачі по угоді і пред'являти сторонам вимоги, передбачені умовами угоди РЕПО. 
8.2 Зміст замовлення РЕПО: при подачі в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» замовлень РЕПО додатково до звичайних умов замовлення 
на здійснення угоди купівлі-продажу цінних паперів клієнт вказує наступні відомості:  

− відомості про те, чи мають бути продані або куплені цінні папери на підставі першої частини угоди РЕПО; 
− ціну першої частини угоди РЕПО (чи ціну, на підставі якої розраховуватиметься ціна першої частини угоди РЕПО з 
урахуванням дисконту); 
− величину (у вигляді річних відсотків від ціни першої частини угоди РЕПО), на яку підлягає збільшенню або зменшенню 
ціна першої частини угоди РЕПО для визначення ціни другої частини угоди РЕПО (ставку РЕПО);  
− відомості про те, чи підлягає ціна першої частини угоди РЕПО збільшенню або зменшенню на вказані річні відсотки в цілях 
визначення ціни другої частини угоди РЕПО; 
− величину дисконту (знижки), на яку буде зменшена ціна цінних паперів, що передаються по угоді РЕПО (якщо величина 
дисконту не вказана, вона вважається рівною нулю); 
− терміни виконання зобов'язань по першій і другій частині угоди РЕПО. 

8.3 Виконання замовлень та угод РЕПО: 
8.3.1 Замовлення на здійснення угоди РЕПО діє до кінця торговельної сесії, протягом якої воно подане в ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн». 
8.3.2 У випадку, якщо за цінними паперами,  які були передані в РЕПО Клієнту, були нараховані дивіденди, Клієнт 
зобов’язується відшкодувати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» суму нарахованих дивідендів протягом 10 днів з моменту прийняття рішення 
про виплату дивідендів. 
8.3.3 У частині, не обумовленій замовленням РЕПО, ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» на власний розсуд визначає умови здійснення 
угод РЕПО. Такі умови можуть, зокрема, передбачати: 
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− необхідність додаткової передачі і повернення цінних паперів або грошових коштів сторонами угоди РЕПО у разі зміни 
ринкової вартості цінних паперів в період між виконанням першої і другої частини угод РЕПО; 
− можливість розірвання однієї із сторін угоди РЕПО в односторонньому порядку у разі порушення іншою стороною своїх 
зобов'язань. 

8.3.4 Клієнт зобов'язаний забезпечувати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» можливість виконання усіх зобов'язань перед контрагентом по 
укладених угодах РЕПО. 
Стаття 9. Строкові угоди 
9.1 Угоди з похідними фінансовими інструментами (строкові угоди) здійснюються на торгах, які організовані ПАТ «Українська 
біржа». Здійснення і виконання строкових угод здійснюється у порядку, встановленому організатором торгівлі та його кліринговим 
центром. 
9.2 Облік грошових коштів та цінних паперів, призначених для здійснення та виконання строкових угод, облік зобов’язань 
клієнта, пов’язаних із строковими угодами, а також пов’язані зі строковими угодами операції відображаються в спеціальному розділі 
брокерського рахунку Клієнта. 
9.3 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право на свій розсуд не надавати послуги Клієнтам зі здійснення окремих різновидів 
строкових угод. 
9.4 Клієнт зобов’язаний самостійно слідкувати за виникненням ситуацій, які можуть спричинити примусове закриття позицій 
по угодах, виконаних за дорученнями Клієнта, у відповідності з правилами організатора торгівлі та його клірингового центра, а 
також за змінами правил здійснення та виконання строкових угод. 
9.5 Замовлення на здійснення строкових угод можуть бути подані в будь-якій формі, передбаченій цим Договором. 
9.5.1 Замовлення на здійснення строкових угод в електронному вигляді, за винятком замовлень через ІТС, можуть бути подані в 
будь-який час доби. Замовлення, надані після закриття відповідної торгової сесії, підлягають виконанню в наступну торгову сесію. 
9.5.2 Замовлення на здійснення строкової угоди діє до кінця торгової сесії, протягом якої ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» повинен 
приступити до виконання Замовлення. 
9.5.3 При наданні ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» Замовлень на здійснення строкових угод Клієнт вказує наступні відомості:  

− номер договору брокерського обслуговування; 
− номер брокерського рахунку(портфеля) Клієнта (при наявності такого); 
− різновид строкового контракту(ф’ючерс, опціон); 
− купівля чи продаж; 
− найменування (позначення) ф’ючерса чи опціону, встановленого організатором торгівлі;  
− ціна одного ф’ючерса чи розмір премії по опціону; 
− ціну виконання по опціону;  
− кількість ф’ючерсів (ф’ючерсних контрактів), опціонів (опціонних контрактів); 
− строк дії Замовлення. 

9.6 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право відмовитися від виконання замовлення Клієнта на здійснення строкових угод з 
поставними ф'ючерсними в останній день їх обігу, якщо ці Замовлення не направлені на здійснення угод, що призводять до закриття 
раніше відкритих позицій Клієнта (припиненню зобов'язань по раніше здійснених угодах). 
9.7 У відповідності з даним Договором Клієнт доручає, а ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» бере на себе зобов’язання депонування 
коштів Клієнта на Українській біржі для торгів на строковому ринку. До здійснення строкових угод Клієнт повинен перерахувати 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» для депонування на строковому ринку Української Біржі гарантійне забезпечення в розмірі достатньому 
для відкриття позицій, виходячи з первинного гарантійного забезпечення встановленого Правилами ПАТ «Українська Біржа». При 
перерахунку грошових коштів ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» для депонування для торгів на строковому ринку Української Біржі Клієнт 
повинен зробити позначку в призначенні платежу: «Для депонування на Строковому ринку».  
9.8 Клієнт зобов'язується не допускати виникнення заборгованості перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» внаслідок здійснення 
строкових угод чи виконання пов’язаних з ними зобов’язань (списання чи перерахунку варіаційної маржі по опціонах і ф'ючерсах і 
премії по опціонах, виконання строкових контрактів, по яким збіг строк обігу чи їх утримувач вимагає виконання, сплати витрат, 
пов'язаних з проведенням операцій на строковому ринку і т.п.) (недостатність вільних грошових коштів). Для цього Клієнт повинен 
завчасно забезпечити наявність зарезервованих додаткових грошових коштів для ринку строкових угод або подати ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» Замовлення на здійснення строкових угод, спрямованих на закриття усіх або частини раніше відкритих позицій (до повного 
погашення заборгованості). 
9.9 При невиконанні Клієнтом встановленого пунктом 9.8 зобов’язання, ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право здійснити 
примусові строкові угоди, направлені на примусове закриття усіх чи частини раніше відкритих позицій Клієнта (припинення 
зобов’язань по раніше здійсненим угодам), при цьому ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»  на свій розсуд визначає позиції Клієнта, що 
підлягають закриттю. При проведенні таких трансакцій Клієнт зобов'язаний сплатити ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у винагороду в 
потрійному розмірі від тарифу, встановленого ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». Примусове закриття позицій клієнта на строковому ринку 
не звільняє клієнта від зобов'язань по погашенню заборгованості перед ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" за здійсненими ним угодам на 
строковому ринку, оплати винагороди ТОВ "Гайнсфорт-онлайн", договорами з відстрочкою (маржинальною(им) 
купівлею/продажем) розрахунків, угодам РЕПО і іншим зобов'язанням за цим договором. 
9.10 Виконання поставних строкових угод. 
9.10.1 Клієнт, який бажає виконати поставний ф’ючерсний контракт, повинен в передостанній день обігу цього контракту 
забезпечити резервування необхідних грошових коштів чи цінних паперів для виконання контракту та повідомити ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» про намір виконати даний контракт. У випадку невиконання Клієнтом встановлених цим пунктом умов, ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» має право в останній день обігу відповідного контракту здійснити строкові угоди, спрямовані на примусове закриття позиції 
Клієнта (припинення зобов’язань) по відповідному поставному контракту.  
9.10.2 Клієнт, який бажає виконати поставний опціонний контракт, повинен в передостанній день обігу даного контракту 
повідомити ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» про намір виконати даний контракт. 
Стаття 10. Винагорода ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
10.1 Винагорода ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» визначається, у відповідності до Тарифів, встановлених ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
10.2 Тарифи ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» оприлюднюються, шляхом публікування на сайті ТОВ «Гайнсфорт-онлайн».  
10.3 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право в односторонньому порядку змінювати Тарифи. Нові тарифи доводяться до відома 
Клієнта шляхом розміщення їх на сайті ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» та шляхом направлення Клієнту електронною поштою. Нові 
тарифи набувають чинності після спливу 15 календарних днів з моменту опублікування нових тарифів на сайті ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн».  
10.4 У разі незгоди Клієнта з новими Тарифами Клієнт повинен протягом 15 календарних днів з моменту опублікування нових 
Тарифів на сайті ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» повідомити письмово про свою незгоду ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» шляхом направлення 
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листа поштою або засобами факсимільного зв’язку а також погасити у повному обсязі свою заборгованість перед ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн». Дія цього Договору вважається припиненою з моменту отримання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» повідомлення про незгоду 
Клієнта з новими Тарифами за надання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» послуг, а у частині виконання Сторонами своїх платіжних 
зобов’язань за цим Договором – до моменту виконання Сторонами у повному обсязі своїх платіжних зобов’язань за цим Договором 
та Угодами. 
10.5 Якщо Клієнт не повідомив про свою незгоду з новими Тарифами у порядку, визначеному п.10.4 цього Договору, то нові 
Тарифи вважаються такими, що набули чинності для Клієнта. 
10.6 Клієнт зобов’язаний відшкодувати витрати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» на сплату послуг Зберігачів, депозитаріїв, 
реєстраторів, організаторів торгів, які ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» здійснив для виконання угод по Замовленням Клієнта. 
10.7 Винагорода ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», відшкодування витрат на сплату послуг вказаних у пункті 10.6 і плата за Відстрочку 
(маржинальну(ий) купівля/продаж) у розрахунках за угодами, зазначена в пункті 5.14 Договору, стягується ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 
шляхом списання коштів з брокерського рахунку Клієнта в момент здійснення трансакції або оплати послуг Зберігачів, депозитаріїв, 
реєстраторів, Організаторів торгів або на розсуд ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» по закінченню місяця, в якому були нараховані зазначені 
платежі.  
10.8 Клієнт надає ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» право роздепонувати його активи задепоновані для торгівлі в Організаторів торгівлі 
для утримання брокерської комісії і платежів, указаних в пункті 10.7 Договору. Для цього у випадку необхідності  Клієнт 
зобов’язується надати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у всі необхідні розпорядження. 
10.9 Вибір та зміна тарифного плану  
10.9.1 Клієнт має право вибрати один із запропонованих тарифних планів, направивши в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»  письмову 
заяву. Форма заяви про вибір або зміну тарифного плану встановлена Додатком №4 до цього Договору.  
10.9.2 Клієнт, що використовує будь-який тарифний план, має право вибрати інший тарифний план, направивши в ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» письмову заяву. Новий тарифний план починає застосовуватися з 1-го числа наступного місяця. 
10.10 Тарифний план, що застосовується до клієнтів, що не вибрали будь-який тарифний план самостійно, визначається 
Тарифними планами ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
10.11 Утримання грошових коштів, що враховуються на брокерському рахунку, відображаються в звітах, які надаються клієнтам 
відповідно до цього Договору. 
10.12 Клієнт зобов'язаний забезпечити наявність на своєму брокерському рахунку в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» грошових коштів в 
кількості, достатній для своєчасного списання сум винагороди і витрат ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
10.13 Клієнт, що є юридичною особою, має право направити в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» заяву про бажання самостійно 
здійснювати оплату винагороди ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». У разі згоди ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» з отриманою заявою клієнт 
самостійно здійснює відповідні платежі на рахунок ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» протягом 20 днів по закінченню кожного місяця. 
Суми, що підлягають сплаті клієнтом, вказуються в звітах або рахунках-фактурах, що надаються клієнтові до 15 числа наступного 
місяця. У разі порушення клієнтом зобов'язань по оплаті послуг і витрат ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право роздепонувати грошові 
кошти клієнта в депозитарії та утримати відповідні грошові кошти з грошових коштів Клієнта. 
Стаття 11. Звіти ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» та Замовлення клієнта. 
11.1 На протязі 15 днів по закінченню місяця ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» надає Клієнту перелік прийнятих від Клієнта та 
виконаних Замовлень (надалі перелік Замовлень за місяць). До 20 числа наступного місяця Клієнт повинен підписати перелік 
Замовлень за місяць та направити його ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» по факсу. До 25-го числа місяця наступного за звітним Клієнт 
повинен надати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» підписаний ним оригінал переліку Замовлень за місяць шляхом відправки поштою або 
особистої доставки в офіс ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». Якщо в установлений строк ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не отримає від Клієнта 
підписаного Клієнтом перелік прийнятих від Клієнта та виконаних Замовлень (в тому числі за допомогою факсимільного зв’язку) або 
письмових заперечень до нього, перелік прийнятих від Клієнта та виконаних Замовлень вважається прийнятим.  
11.2 Не пізніше ніж на наступний день після кожного торгового дня ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» надає Клієнту електронною 
поштою звіт про замовлення та угоди на їх виконання Клієнта за торговую сесію. Якщо Клієнт має заперечення по даному звіту, він 
повинен надати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» в письмовій формі не пізніше 5 робочих днів мотивовані заперечення до звіту про 
замовлення та угоди на їх виконання за день. Якщо такі заперечення не були надані,  звіт про замовлення та угоди на їх виконання 
вважається прийнятим, а угоди вважаються прийнятими Клієнтом. Якщо з будь-яких причин Клієнт не отримав на свою електронну 
пошту звіт про замовлення та угоди на їх виконання за торговий день, Клієнт зобов’язаний в письмовій формі сповістити про це ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» протягом 5(п’яти) робочих днів. Якщо таке письмове повідомлення не було отримано, звіт про замовлення та 
угоди на їх виконання  вважається прийнятим. 
11.3 Затримка Клієнта в підписанні переліку Замовлень за місяць є підставою для ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» призупинити 
обробку та виконання його Замовлень. 
11.4 Номер факсу, електронний поштовий адрес та поштовий адрес ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» для доставки документів ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» наведені в Стаття 21 «Реквізити» цього Договору. 
Стаття 12. Конфіденційність. 
12.1 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» зобов’язується не розкривати третім особам відомостей про операції, рахунки та реквізити, у 
тому числі, анкетних даних Клієнта, за винятком випадків, коли розкриття таких даних дозволено Клієнтом або виникає із 
необхідності виконати Замовлення або інше розпорядження Клієнта, а також у випадках передбачених діючим законодавством 
України, а також правилами Саморегулівних організацій на ринку цінних паперів, учасником яких є ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» , і 
правилами Торговельних систем. 
12.2 Клієнт обізнаний, що у відповідності до діючого законодавства України, правилами Саморегулівних організацій на ринку 
Цінних Паперів, правилами Організаторів торгівлі, правилами здійснення діяльності Зберігачів та депозитаріїв ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» може бути вимушений розкрити у рамках відповідних вимог та запитів інформацію про операції, рахунки Клієнта, та іншу 
інформацію стосовно Клієнта. 
12.3 Клієнт зобов’язується не передавати третім особам без письмового дозволу ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» будь-які 
конфіденційні відомості, які стануть йому відомі у рамках виконання дійсного Договору. 
12.4 Надаючи Клієнту доступ до системи Інтернет-трейдингу, ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» надає йому особисте право 
користування відповідним технічним та програмним забезпеченням електронного обміну інформацією, наданий Клієнту на сайті 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» (надалі – «Програмне забезпечення»). Таке право надається Клієнту винятково у цілях отримання останнім 
послуг у відповідності до цього Договору та не підлягає передачі без згоди ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» а будь-яким іншим особам. 
Виключними умовами користування доступом до системи Інтернет-трейдингу Клієнта є те, що ні Клієнт, ні будь-які інші особи за 
участю Клієнта не вчинять жодної із перелічених нижче дій: 
− Копіювання або зміна Програмного забезпечення; 
− Створення програм, похідних від Програмного забезпечення; 
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− Продаж, уступка, здача в оренду, передача третім особам в будь-якій іншій формі прав на Програмне забезпечення, наданих 
Клієнту згідно з цим Договором; 
− Будь-яке використання Програмного забезпечення в порушення цього Договору та/або чинного законодавства України; 
− Будь-яке не погоджене з ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» використання програмного забезпечення. 

12.5 Клієнт має право отримувати доступ к послугам ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» при використанні Системи Інтернет-трейдингу 
виключно через інтерфейс, розроблений ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» для забезпечення Клієнтам доступу до Системи Інтернет-
трейдингу. 
12.6 Клієнт не має права продавати чи іншим способом уступати права на отримання послуг або будь-якої їх частини, наданих у 
відповідності з даним Договором, в тому ж числі із використанням системи Інтернет-трейдингу. При цьому Клієнт не має права 
продавати, здавати в оренду, та іншим способом уступати наданий йому доступ до Системи Інтернет-трейдингу. 
Стаття 13. Відповідальність сторін та порядок вирішення спорів. 
13.1 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» несе відповідальність по збитках Клієнта, понесених в результаті дій ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», 
що мали наслідком невиконання чи неналежне виконання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» зобов’язань, передбачених Договором. В усіх 
інших випадках збитки Клієнта, котрі можуть виникнути, у тому ж числі, в результаті підробки в документах, розголошення кодових 
слів (паролів), що використовуються для ідентифікації повідомлень, не підлягають відшкодуванню ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
13.2 Клієнт несе відповідальність перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» за збитки, завдані ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» з вини Клієнта, в 
тому числі за збитки, завдані в результаті неподання (несвоєчасного подання) Клієнтом будь-яких документів, у тому числі 
довіреностей, та /або інформації, надання яких ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» передбачено цим Договором, а також за збитки, завдані 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» в результаті подання Клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» неповної, зміненої або недостовірної інформації, 
в тому числі в документах, наданих Клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
13.3 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право призупинити прийом від Клієнта та виконання будь-яких Замовлень Клієнта до 
моменту надання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» документів, вимога про надання яких передбачена умовами цього Договору або надання 
яких мається на увазі після закінчення терміну відповідного документа (в т.ч. Довіреності на) та / або опубліковано на сайті ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» та / або про який Клієнт повідомлений ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» іншим способом. 
13.4 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», крім передбачених у п.13.3. випадків, має право призупинити всі операції по брокерському 
рахунку Клієнта в разі порушення Клієнтом вимог цього Договору - до виконання Клієнтом відповідних вимог. 
13.5 Сторона, що допустила прострочення у проведенні розрахунків між Сторонами в рамках цього Договору (в тому числі 
порушення строків розрахунків по Угоді), виплачує іншій Стороні пеню з розрахунку двох триста шістдесятих (2/360) що діє на 
момент такої виплати ставки Національного Банку України за кожен день прострочення. Пені стягуються понад суму збитків, 
відшкодовуються відповідно до умов цього Договору. 
13.6 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не несе відповідальності за невиконання Замовлень Клієнта і / або збитки, понесені Клієнтом (в 
тому числі, без обмеження, викликані нездатністю Клієнта направити Замовлення ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» або отриманням 
Клієнтом неповної, неточної або несвоєчасно отриманої інформації), якщо таке невиконання та / або збитки стали наслідком (i) аварії 
або збоїв в роботі або відключення комп'ютерних мереж, силових електричних мереж або систем електрозв'язку, що 
використовуються безпосередньо для прийому Замовлень Клієнта або забезпечення інших процедур торгівлі Цінними паперами; 
збоїв в телекомунікаційному обладнанні Клієнта; збоїв і затримок у доступі до послуг ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» через ІТС, 
викликаних обставинами, непідконтрольними ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»; проникнення в ІТС третіх осіб; злочинного зловживання 
будь-якою третьою особою доступом до послуг ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»; інших дій та обставин, непідконтрольних ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн»; дій третіх осіб, у тому числі організацій, що забезпечують торгові та розрахунково-клірингові процедури 
(організатори торгівлі, біржі, Зберігачі, депозитарії). 
13.7 У разі виникнення суперечок між Клієнтом і ТОВ "Гайнсфорт-онлайн" відносно замовлень поданих клієнтом з 
використанням ІТС сторони домовилися, що достовірним і безперечним джерелом інформації про факт подання замовлення, про час 
подачі замовлення та реквізити замовлення буде виступати журнал активних операцій (транзакцій) Клієнта. Сторони згодні з тим, що 
виписка з журналу активних операцій Клієнта, відображена на паперовому носії і завірена ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», є достатнім 
підтвердженням факту проведення Клієнтом вказаних у виписці операцій. Сторони визнають, що журнал активних операцій Клієнта 
є достатнім доказом факту отримання від Клієнта Замовлення на здійснення операції з цінними паперами.  
13.8 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не несе відповідальності за результати рішень, прийнятих Клієнтом на основі матеріалів, що 
надаються ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», в тому числі за можливі збитки, понесені Клієнтом в результаті здійснення ним рішень, 
включаючи здійснення Угод, з використанням інформації, отриманої Клієнтом від ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
13.9 Клієнт інформований, що інвестиційна діяльність пов'язана з ризиком неотримання очікуваного доходу і втрати частини або 
всієї суми інвестованих коштів. 
13.10 Всі спори та розбіжності між Сторонами, що виникають з цього Договору або в зв'язку з ним, а також його виконанням, 
припинення або недійсності даного договору вирішуються шляхом переговорів. У випадку не досягнення компромісу шляхом 
переговорів спори підлягають передачі на розгляд і остаточне вирішення в суді України в порядку підсудності та підпорядкування, 
встановлених законодавством України. 
13.11 Якщо Клієнт порушив п.5.12. Договору, Клієнт виплачує пеню у розмірі потрійної облікової ставки, встановленої 
Національним банком України, за кожен день прострочення. 
Стаття 14. Ризики. 
14.1 Клієнт визнає і приймає попередження про ризики, зазначені у Додатку №3 цього Договору. Клієнт заявляє, що він володіє 
достатнім досвідом для того, щоб оцінити ці ризики, а при відсутності такого досвіду скористається консультаціями відповідних 
фахівців, має фінансові можливості для перенесення збитків, пов'язаних з такими ризиками, і згоден нести всі такі ризики, що 
виникають у зв'язку з його інвестиціями в Цінні папери, не покладає відповідальності на ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», за винятком 
випадків, прямо передбачених цим Договором. 
14.2 Без обмеження положень попередньої статті Клієнт визнає наступне:  
14.2.1 Інформація. Достовірність будь-якої інформації у відношенні будь-якого конкретного емітента і (або) будь-яких конкретних 
Цінних паперів, яку ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»  надає клієнтові, не засвідчується ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», і ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» не дає жодних гарантій і не бере на себе ніякої відповідальності у зв'язку з точністю або повнотою такої інформації, а також 
будь-яких рекомендацій, наданих ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» Клієнту. 
14.2.2 Незалежна оцінка. Клієнт в будь-який час несе виключну відповідальність за проведення незалежного аналізу та оцінки 
ризиків, пов'язаних з Угодами з Цінними паперами. ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не несе ніяких обов'язків щодо надання такого аналізу 
або оцінок і не несе за них ніякої відповідальності.  
14.2.3 Незалежні консультації ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» рекомендує Клієнту за свій рахунок отримувати регулярні консультації з 
питань фінансів, податків і права у фахівців відповідної кваліфікації у зв'язку з ризиками, які виникають в ході здійснення Угод, 
передбачених в цьому Договорі або у зв'язку з ним, до укладання таких Угод. 
Стаття 15. Обставини непереборної сили. 
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15.1 Сторони дійсного Договору звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов'язань, передбачених 
Договором, якщо воно стало наслідком обставин непереборної сили, в результаті подій надзвичайного характеру, які вони не могли 
ні передбачати, ні запобігти розумними заходами. 
15.2 До обставин, зазначених у пункті 15.1 належать, крім іншого, військові дії, масові заворушення, стихійні лиха та страйки, 
рішення органів державної та місцевої влади та управління, що роблять неможливим виконання зобов'язань, передбачених 
Договором. Належним доказом наявності обставин будуть служити свідоцтва, видані компетентними органами, або інше 
документальне підтверджені зазначених обставин. 
15.3 До обставин, зазначених у пункті 15.1 Договору, відносяться обставини, зазначені в пункті 13.6 Договору, і належним 
доказом наявності обставин, зазначених у пункті 13.6 Договору, будуть служити Акти, складені ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у 
довільній формі, підписаний уповноваженими особами ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
15.4 Сторона, для якої створилася неможливість виконання зобов'язань, передбачених Договором, повинна в триденний термін у 
письмовій формі повідомити іншу зацікавлену Сторону про настання обставин непереборної сили та про їх припинення. 
15.5 Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення про настання обставин непереборної сили тягне за собою втрату Стороною 
права посилатися на ці обставини. 
15.6 Після припинення дії обставин непереборної сили виконання будь-якої Стороною своїх зобов'язань у відповідності з 
Договором повинна бути продовжена в повному обсязі. 
Стаття 16. Строк дії Договору та порядок припинення його дії. 
16.1 Договір набуває чинності з моменту підписання його Сторонами і діє до його розірвання за заявою однієї із Сторін, але в 
будь-якому випадку до повного виконання Сторонами прийнятих за Договором зобов'язань. 
16.2 Будь-яка Сторона даного Договору має право припинити дію Договору брокерського обслуговування в односторонньому 
порядку, повідомивши про це іншу Сторону не пізніше ніж за 10 робочих днів. Повідомлення вважається доставленим у випадку 
його отримання адресатом, а також у випадках, якщо: 

1) адресат відмовився від отримання повідомлень і ця відмова зафіксована; 
2) незважаючи на поштове сповіщення, адресат не з'явився за отриманням повідомлення, про що орган зв'язку 
проінформував ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»; 
3) повідомлення, яке було направлене по останньому відомому ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» місцю знаходження (місцю 
проживання) Клієнта, не вручене у зв’язку з відсутністю адресата по вказаному адресу, про що орган зв'язку проінформував 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 

16.3 Клієнт має право у будь-який момент розірвати Договір. Відмова Клієнта від Договору брокерського обслуговування 
здійснюється шляхом направлення Клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» письмової заяви на розірвання Договору. 
16.4 Зняття грошових коштів при розірванні Договору здійснюється в порядку, викладеним у п. 5.3 Договору. 
16.5 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право в односторонньому порядку розірвати Договір у разі настання будь-якої із наступних 
обставин:  

− реорганізація або ліквідація ТОВ «Гайнсфорт-онлайн»;  
− несвоєчасність в оплаті Клієнтом сум Угод, Винагороди ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» чи інших сум, передбачених Договором;  
− неможливість для ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» самостійного виконання Замовлення Клієнта або виконання інших зобов'язань, 

передбачених Договором, з причини ліквідації, відкликання відповідних ліцензій, рішення державних або судових органів України 
або інших причин;  

− порушення Клієнтом вимог чинного законодавства України;  
− несвоєчасне надання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» відомостей, документів, передбачених Договором;  
− порушення Клієнтом інших вимог цього Договору;  
− по Замовленням Клієнта не здійснено жодної Угоди протягом першого та / або кожного наступного кварталу з дати 

отримання Клієнтом Повідомлення про відкриття рахунків;  
− не надання Клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» документів, передбачених цим Договором, а також необхідних 

довіреностей, інформація про необхідність надання яких для виконання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» своїх зобов'язань за цим 
Договором буде розміщена на сайті ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», за умови попереднього розкриття такої інформації на сайті ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» не менш ніж за 5 (п'ять) днів до передбачуваної дати подання відповідних документів, та/або про надання яких 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» повідомив Клієнта за адресою електронної пошти Клієнта або поштову адресу Клієнта, вказаною в анкеті 
Клієнта;  

− У випадках, передбачених Договором, а також в інших випадках, на власний розсуд ТОВ «Гайнсфорт-онлайн».  
16.6 Після отримання від ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» чи направлення в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» Заяви про розірвання договору 
Клієнт зобов’язаний: 

1) припинити переказ в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» грошових коштів та цінних паперів; 
2) подати наказ, а також здійснити усі інші необхідні дії, направлені на знаття грошових коштів та цінних паперів Клієнта з 
брокерського рахунку ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» до дня припинення дії Договору; 
3) погасити свою заборгованість перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» (при наявності такої) до дня припинення дії Договору. 

16.7 З моменту отримання від Клієнта Заяви про розірвання Договору або відправлення Клієнту Повідомлення про розірвання 
Договору ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не здійснює ніяких інших дій і не виконує ніяких інших Замовлень або інструкцій Клієнта, крім 
тих, які спрямовані на врегулювання Угод, укладених на виконання Замовлень Клієнта, що надійшли до моменту отримання ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» заяви про розірвання Договору або відправки Клієнту повідомлення про розірвання Договору, і на здійснення 
остаточних взаєморозрахунків з Клієнтом.  
16.8 Зобов‘язання Сторін щодо укладених Угод, в тому числі щодо врегулювання та взаєморозрахунків між Сторонами, що 
виникли до моменту розірвання Договору, продовжують залишатися в силі до їх виконання Сторонами. Після припинення дії 
договору надання послуг Клієнту припиняється. Винятком є послуги, надання яких розпочато до припинення договору та не можуть 
бути припинені, а також послуги, необхідні внаслідок припинення договору (завершення виконання раніше поданих замовлень, 
повернення грошових коштів Клієнта і т.п.) Якщо інше не встановлено даним Договором, надання таких послуг, їх оплата та 
відшкодування відповідних витрат здійснюється в звичайному порядку. Після початку процедури припинення Договору ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» має право утримувати з коштів Клієнта всю винагороду, яка належить ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» та всі витрати, 
які підлягають відшкодуванню. 
16.9 Якщо до моменту припинення дії Договору брокерського обслуговування Клієнтом не будуть подані розпорядження на 
виведення грошових коштів Клієнта, які знаходяться в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право перерахувати 
грошові кошти на банківських рахунок Клієнта, реквізити якого були надані Клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
Стаття 17. Інше. 
17.1 Якщо інший спосіб не передбачений умовами цього Договору та/або додатковими угодами між ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» і 
Клієнтом, повідомлення надсилаються ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» і Клієнтом один одному з використанням факсимільного зв'язку з 
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реквізитами зазначеним у «Реквізити» Договору. Повідомлення також можуть бути подані клієнтом в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 
шляхом сканування підготовленого на паперовому носієві документу і відправки відображення цього документу за допомогою 
електронної пошти.  
17.2 Документи, передбачені пунктом11.1 Договору мають бути відправлені Клієнтом ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» по факсу з 
подальшим наданням оригіналу поштою або шляхом особистої або кур'єрської доставки в офіс ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» за адресою 
вказаною у Стаття 21 «Реквізити» Договору. 
17.3 Клієнт має право змінити реквізити для відправки повідомлень, направивши ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» повідомлення про 
зміну реквізитів за формою, яка наведена у Додатку №6 «Повідомлення про зміну реквізитів». 
17.4 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право змінити реквізити для обміну повідомленнями з Клієнтом шляхом надання нових 
реквізитів на електронну пошту Клієнта та опублікування повідомлення на сайті ТОВ «Гайнсфорт-онлайн».  
17.5 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право не приймати від клієнта документи, не відповідні типовим формам, встановленим 
додатками до цього Договору. 
17.6 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» підтверджує, що він є платником податку на прибуток на загальних підставах за ставкою, 
встановленою в Податковому Кодексі України. 
17.7 ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не являється податковим агентом Клієнта. 
17.8 Клієнт свідчить, що надано згоду всіх осіб (зокрема, другого із подружжя Клієнта або всіх власників (уповноваженого 
органу) Клієнта) на укладення цього Договору та Угод, що вчинені або будуть вчинені у майбутньому на виконання цього Договору. 
ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не несе відповідальності за збитки, що були спричинені Клієнту внаслідок того, що були вчинені без 
згоди, описаної у цьому пункті Договору. 
17.9 У разі порушення Клієнтом порядку розпорядження майном, що є об'єктом права спільної власності, якщо це призвело до 
визнання недійсним правочину, укладеного ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» на виконання цього договору, такий Клієнт відшкодовує ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» та контрагенту правочину завдані збитки. 
17.10 Клієнт, що відправив до ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» документ у встановленому цією статтею порядку, повинен за допомогою 
телефонного зв'язку підтвердити відправку документу. У разі невиконання клієнтом цього обов'язку ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має 
право на власний розсуд відмовити клієнтові в прийомі до виконання отриманого документу.  
17.11 Документи, які передані засобами факсимільного зв’язку (факсом), Сторони вважають такими, що мають юридичну силу. 
Стаття 18. Уникнення ризику на строковому ринку  
18.1 З метою уникнення ризику на строковому ринку Клієнт доручає: 
18.1.1 При наявності нижчезазначених умов клієнт доручає ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» здійснити за рахунок Клієнта строкові 
угоди, направлені на закриття усіх або частини раніш відкритих позицій Клієнта (припинення зобов'язань по раніше здійсненим 
строковим угодам). При цьому позиції Клієнта, які підлягають закриттю (зобов'язання Клієнта, які підлягають припиненню) 
визначаються ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» на свій розсуд.  
Умови, при одночасній наявності яких повинні здійснюватися угоди: 

1) У Клієнта виникла заборгованість (недостатньо вільних грошових коштів) внаслідок здійснення строкових угод чи 
виконання пов’язаних з ними зобов’язань, списання чи перерахунку варіаційної маржі по ф’ючерсам та премії по опціонам, 
виконання строкових контрактів, по яким строк обігу збіг чи їх утримувач вимагав виконання, сплати витрат, пов’язаних з 
проведенням операцій на строковому ринку і т.п. 
2) Клієнт не забезпечив наявність додатково зарезервованих грошових коштів для ринку строкових угод чи не подав 
в ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» доручення на здійснення строкових угод, направлених на закриття усіх чи частини раніше 
відкритих позицій (до повного погашення заборгованості). 

18.2 Угоди повинні здійснюватися по ринковій ціні на момент виконання угоди. 
18.3 Якщо в передостанній день обігу поставного ф’ючерсного контракту, стороною якого є Клієнт, Клієнт не забезпечить 
резервування необхідних грошових коштів чи цінних паперів для виконання контракту, Клієнт доручає ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 
виконати наступні дії: 

−  в останній день обігу відповідного контракту заключити за рахунок клієнта строкові угоди, спрямовані на примусове 
закриття відкритої позиції Клієнта (припинення зобов'язань) по даному поставному контракту. 

18.4 Угоди повинні виконуватися по ринковій ціні на момент здійснення угоди. 
Стаття 19. Уникнення ризику на спотовому ринку 
19.1 У випадку наявності у клієнта перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» заборгованості за цінними паперами, яка виникла внаслідок 
укладених маржинальних (незабезпечених) угод, Клієнт доручає ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», у разі наявності у ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» відповідних цінних паперів, кожний робочий день здійснювати угоди РЕПО (купівлю з подальшим продажем) на наступних 
умовах: 

− перша частина РЕПО (купівля) виконується у день укладання угоди РЕПО; 
− у відповідності з першою частиною РЕПО Клієнт здійснює оплату, а контрагент здійснює переказ цінних паперів в 
кількості, достатній для погашення заборгованості Клієнта перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» за цінними паперами; 
− друга частина РЕПО (продаж) виконується до початку торгів на організаторі торгівлі, через якого виконується укладання 
маржинальних (незабезпечених) угод в інтересах Клієнта, які проводяться на наступний робочий день після виконання 
першої частини РЕПО. 

19.2 У випадку наявності у клієнта перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» заборгованості за грошовими коштами, яка виникла внаслідок 
укладених маржинальних (незабезпечених) угод, Клієнт доручає ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», у разі наявності у ТОВ «Гайнсфорт-
онлайн» грошових коштів, кожний робочий день здійснювати угоди РЕПО (продаж з подальшою купівлею) на наступних умовах: 

−  перша частина РЕПО (продаж) виконується у день укладання угоди РЕПО; 
−  у відповідності з першою частиною РЕПО Клієнт здійснює переказ цінних паперів в кількості, достатній для погашення 
заборгованості Клієнта перед ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», а контрагент здійснює оплату за цінними паперами; 
− друга частина РЕПО (купівля) виконується до початку торгів на організаторі торгівлі, через якого виконується укладання 
маржинальних (незабезпечених) угод в інтересах Клієнта, які проводяться на наступний робочий день після виконання 
першої частини РЕПО. 

19.3 Ціна купівлі/продажу першої частини РЕПО – ціна закриття торгової сесії поточного дня на організаторі торгівлі, через 
якого виконується укладання маржинальних (незабезпечених) угод в інтересах Клієнта. 
Ціна купівлі/продажу другої частини РЕПО - ціна закриття торгової сесії попереднього дня на організаторі торгівлі, через якого 
виконується укладання маржинальних (незабезпечених) угод в інтересах Клієнта. 
19.4 У випадку, якщо за цінними паперами,  які були продані Клієнту в РЕПО відповідно до першої частини РЕПО Клієнту, були 
нараховані дивіденди, Клієнт зобов’язується відшкодувати ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» суму нарахованих дивідендів протягом 10 днів 
з моменту прийняття рішення про виплату дивідендів 
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19.5 Якщо в рамках брокерського рахунка Клієнта відкрити портфелі, це доручення розповсюджується на кожний портфель. 
19.6 З метою уникнення ризику непогашення Клієнтом заборгованості за відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем)  
в розрахунках за угодами Клієнт доручає:  

У разі виникнення ризику непогашення Клієнтом заборгованості за відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем)  в 
розрахунках за угодами, а саме у разі досягнення показником показником “рівня маржі” розміру менш 25% Брокер має право, а 
Клієнт дає згоду: 

− на реалізацію Брокером цінних паперів, що належать Клієнтові;  
− або покупку цінних паперів за рахунок грошових коштів Клієнта  
− для погашення заборгованості Клієнта за наданою відстрочкою (маржинальною(им) купівлею/продажем)  в розрахунках за 
угодами.  

19.6.2 При цьому Брокер самостійно приймає рішення, які саме папери з портфеля Клієнта будуть реалізовані.  
19.6.3 Цінні папери Клієнта при цьому реалізуються виключно через організаторів торгів за ринковими цінами.  

Брокер у відповідності із цим пунктом реалізує цінні папери клієнта або купує цінні папери на кошти Клієнта в сумі достатній для 
досягнення показником “рівня маржі” безпечної величини 35% (тридцять п’ять відсотків). 
Стаття 20. Список Додатків. 
Всі Додатки є невід'ємною частиною Договору.  
Додаток №1 Повідомлення про приєднання до Договору брокерського обслуговування  
Додаток №2 Наказ на Зняття грошових коштів  
Додаток №3 Повідомлення про ризики 
Додаток №4 Заява про вибір тарифного плану та платформи, надання відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках 
Додаток №5 Форма замовлення на паперовому носієві  
Додаток №6 Повідомлення про зміну реквізитів 
Стаття 21. Реквізити ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 

 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Гайнсфорт-онлайн" 
Депозитарний код в ПрАТ “ВДЦП”: 1308 
Код ЄДРПОУ: 35692468 
Юридична адреса: Україна, 03150, м.Київ, вул.Червоноармійська, буд.72а, кв.45а 
Поштова адреса: Україна, 03680, м.Київ, вул.Червоноармійська, буд.72а, кв.45а 
 
Банк: АТ "Сведбанк" (публічне) м.Київ  
Рахунок: 26000080467401; МФО: 300164 
 
Банк: ВАТ ВТБ Банк  
Рахунок: 26504010086599; МФО: 321767 
 
Банк: ПАТ "Універсал Банк"  
Рахунок: 26502000463656; МФО: 322001 
(рахунок 05512105000463656 для внутрішніх переказів в системі платежів ВАТ «Універсал Банк») 
 
Тел.: 0676569069 
Ел. адреса: client@gainsfort.com 
Веб-сайт: www.gt-trader.com.ua 
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Додаток №1 До Договору брокерського обслуговування ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
 

 ПОВІДОМЛЕННЯ  
про приєднання до Договору брокерського обслуговування 

м. Київ 
Клієнт заявляє про приєднання до Договору брокерського обслуговування (далі - Договір) шляхом приєднання до 

встановлених стандартних умов ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» і є стороною Договору з моменту подання цього Повідомлення. 
Укладання Договору брокерського обслуговування здійснюється відповідно до статті 634 Цивільного кодексу України.  

Документи, які встановлюють стандартні умови договору брокерського обслуговування та порядок взаємодії сторін: 
- Договір брокерського обслуговування – в якому визначено умови брокерського обслуговування на ринку цінних паперів (в тому 
числі маржинальні та строкові угоди); 
- Додатки до Договору брокерського обслуговування; 
- Тарифні плани ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» - розмір оплати послуг та відшкодування витрат ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» відповідно 
укладених договорів. 

ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» в односторонньому порядку затверджує та вносить зміни у вище зазначені документи. Про набуття 
чинності змін в зазначених документам ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» зобов’язано повідомити Клієнта не пізніше ніж за 10 робочих днів. 
Текст вищезазначених документів та повідомлення про їх зміни розміщуються в мережі «Інтернет» (www.gt-trader.com.ua) Інші 
повідомлення та вимоги, адресовані Клієнту, направляються Клієнту шляхом їх розміщення в мережі «Інтернет» (www.gt-
trader.com.ua). Ризик несприятливих наслідків, викликаних неотриманням клієнтом інформації, яка розміщена в мережі «Інтернет», 
несе Клієнт. ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» має право змінити вказані адреси в мережі «Інтернет», опублікував відповідні повідомлення в 
офіційному періодичному печатному виданні ДКЦПФР не пізніше ніж за 10 робочих днів. 

Клієнт підтверджує: 
- приєднується до Договору брокерського обслуговування (Далі - Договір і набуває статусу сторони зазначеного Договору з моменту 
подання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» цього Повідомлення; 
- погоджується з тим, що на підставі Договору виникають права та обов‘язки Клієнта та ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», які зазначені в 
Договорі; 
- погоджується з тим, що права та обов‘язки Клієнта та ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», які зазначені в Договорі, а також права та 
обов‘язки Клієнта та ТОВ «Гайнсфорт-онлайн», які виникають під час здійснення діяльності, виконуються (припиняються) у 
порядку, визначеному Договором; 
- ознайомлення та згоду з усіма умовами та вимогами, які встановлені у вищезазначених документах; 
- ознайомлення із декларацією про ризики, пов’язані з виконанням операцій на ринку цінних паперів (в тому числі при 
маржинальних та незабезпечених угодах) та строковому ринку; 
- Клієнт повідомлений про наявність у нього прав та гарантій, встановлених законодавством України; 
- Клієнт свідчить, що надано згоду всіх осіб (зокрема, другого із подружжя Клієнта або всіх власників (уповноваженого органу) 
Клієнта) на укладення цього Договору та Угод, що вчинені або будуть вчинені у майбутньому на виконання цього Договору. ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн» не несе відповідальності за збитки, що були спричинені Клієнту внаслідок того, що були вчинені без згоди, 
описаної у цьому пункті Договору 
- Клієнт погоджується з тим, що зміни до Договору вносяться тільки щодо внесення змін в зразкову форму Договору. 
Відомості про Клієнта 
Прізвище ім’я по батькові  
 (повністю) 

 

Паспорт серія / №  дата видачі 

Ким виданий  

ІПН  Телефон  

Електронна пошта 

Голосовий пароль  

Адреса реєстрації 
 

 

Адрес для відправки 
кореспонденції 

 

Реквізити банківського 
рахунка 
 

Розрахунковий рахунок  

Найменування банку  

МФО  

Реквізити додаткового 
банківського рахунка 
 

Розрахунковий рахунок  
Найменування банку  
МФО  

Додаткова інформація  

Заповнюється, якщо повідомлення 
підписується за довіреністю 

№ довіреності Дата видачі 

 
Заповнюється  прописом, без скорочень, клієнтом чи 
представником клієнта! 

 Заповнюється ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 

 
_______________________________ 
прізвище 
_______________________________ 
ім’я 
_______________________________ 
по батькові 
 

 
 
 
 
 
_______________ 
підпис 
 

 № договору брокерського 
обслуговування  

 

Дата укладення договору  

Підпис керівника  

Агент  
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Додаток №2 До Договору брокерського обслуговування  
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Додаток №2 До Договору брокерського обслуговування  
 
 

Наказ на розблокування з організатора торгівлі (біржі) та зняття грошових коштів  
 

ПІБ  

Сума (в т.ч. прописом)   

№ брокерського договору    

Назва портфеля (при наявності)    

Дата наказу   

 
Торгівельний майданчик та біржа, з якої виводяться грошові кошти (вибрати галочкою): 
 

 Української біржі “Ринок цінних паперів”   
  

 Української біржі “Строковий ринок” 
  

 Біржі ПФТС 
  

    
Грошові кошти перерахувати (вибрати галочкой): 
 

 Мій основний рахунок  
  

 Мій додатковий рахунок 
 
 
Додається додаткова інформація для розрахунку податків, у випадку наявності (вибрати галочкою, додати к наказу): 
 

 Позабіржові договори купівлі/продажу цінних паперів з наступними номерами:  

___________________________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________________ 

  

 Довідки (виписки) з купівлі цінних паперів від інших торгівців ЦП (брокерів), якщо на рахунок зараховувалися цінні 
папери. 
 

  

 Собівартість залишку цінних паперів на початок податк. періоду в форматі, який наведений на сайті www.gt-
trader.com.ua в розділі «Документи» (якщо клієнт не бажає, щоб до розрахунку собівартості залишків застосовувався 
метод ФІФО) 

  
 Інше (вказати): 

___________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________ 

 
Я повідомлений, що у відповідності з Податковим Кодексом України із суми грошових коштів, яка розблоковується та знімається, 
ТОВ «Гайнсфорт онлайн» буде утриманий податок на доходи фізичних осіб. У відповідності з внутрішніми правилами ТОВ 
«Гайнсфорт онлайн» сума прибутку буде розрахована на основі методу ФІФО. Вся додаткова інформація, необхідна для розрахунку 
податків вказана мною в цьому Наказі та додана до нього. 
 
 
 
 
 
____________ / ________________________/ 
Підпис                      ПІБ 
* дана форма Наказу знаходиться на сайті ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
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Додаток № 3. до Договору брокерського обслуговування 
Декларація про ризики, пов'язані із здійсненням операцій на ринку Цінних паперів 

[КорреспондентСокрИмя] повідомляє Клієнта:  
Ризик є невід'ємною частиною будь-якого інвестиційного процесу. Чим більше бажаний дохід, тим більший ризик інвестицій в 

Цінний папір. Інвестор, щодо обирає без ризикові чи мало ризиковані інструменти вкладення, практично не має шансів отримати 
високий дохід. Інвестор, який приймає більш високу ступінь ризику, вправі очікувати більш високих дивідендів від своїх вкладень.  

Існує велика кількість видів інвестиційних ризиків, які інвестору необхідно враховувати при виборі і торгівлі Цінними 
паперами. Ми наведемо найбільш явні і суттєві з них.  

Економічні ризики - обумовлені нестабільністю загальної економічної ситуації та її схильністю до частих і радикальних змін. 
Це можуть бути, наприклад, такі фактори, як відсутність надійної законодавчої бази, слабо розвинена ринкова та економічна 
інфраструктура, високий рівень монополізації у ряді секторів економіки, слабке державне регулювання економіки і високий рівень 
державного боргу.  

Ринкові ризики - ризики учасників інвестиційного процесу, пов`язані з несприятливим функціонуванням ринку протягом 
тривалого періоду. Ринкові ризики тісно пов'язані з такими ризиками як ризик інфляції, ризик зміни валютного курсу та політичний 
ризик.  

Ризик інфляції полягає в тому, що інфляція може звести нанівець або навіть перевищити розміри доходу, отриманого за 
відсотками.  

Ризик зміни валютного курсу - ризик того, що курс національної валюти в перерахунку на іноземні валюти різко та / або 
значно зміниться.  

Політичний ризик - ризик несприятливих змін у політичній ситуації в країні. Війна, зміна керівництва країни, прийняття 
законів, що негативно впливають на інвестиційний клімат - всі ці фактори можуть вплинути на розмір та / або умови виплати 
дивідендів.  

Податковий ризик - ризик того, що зміни в податковому законодавстві спричинить зниження прибутковості активів.  
Галузеві ризики - пов'язані з несприятливим функціонуванням певної галузі, що безпосередньо позначиться на діяльності 

зайнятих у цій галузі компаній, а значить і на показниках вартості їх акцій. Часто негативний стан такої галузі передається компаніям 
з інших, залежних галузей.  

Ризики компанії - комплекс факторів, пов'язаних з діяльністю конкретної компанії. Може виявитися так, що компанія, акції 
якої Ви придбали, не має можливості розрахуватися за своїми боргами, або керівництво компанії в цілому було настільки 
неефективним, що вкладений капітал значно знецінився.  

Технічні ризики - при використанні електронних брокерських систем існують ризики порушення зв'язку, несанкціонованого 
доступу, збоїв у роботі апаратних і програмних засобів.  

Ризики, пов'язані зі становленням бізнесу - обумовлені виникненням тих чи інших внутрішніх проблем в процесі росту 
компанії, що також позначається на вартості її Цінних паперів;  

Ризик ліквідності - полягає в зміні оцінки інвестиційної привабливості Цінних паперів в сторону зменшення, аж до втрати 
ліквідності, в результаті чого стає неможливим реалізувати Цінні папери в потрібний час за бажаною ціною; Клієнт визнає і приймає 
повідомлення про ризики.  

Ризики при укладанні Угоди з Маржею - Клієнт приймає додаткові ризики: від нього можуть вимагати додаткове внесення 
Грошових коштів та / або Цінних паперів на маржинальний рахунок Клієнта, якщо рівень забезпечення за цим рахунком падає нижче 
встановлених норм; ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» може реалізувати Цінні папери Клієнта або використати його Грошові кошти для 
покриття заборгованості, при цьому ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» може здійснити таке погашення заборгованості без попереднього 
повідомлення Клієнта; при падінні курсу Цінних паперів або зростання курсу Цінних паперів Клієнт, який використав відповідно 
позикові Грошові кошти або Цінні папери для здійснення Покупки з маржею або Продажу «без покриття», несе значно більші 
втрати, ніж Клієнт, що не використовував позикові кошти.  

Ризики при укладанні угод на строковому ринку 
- у випадку, якщо на ринку ф‘ючерсних контрактів та опціонів складається ситуація, яка є несприятливою для Вашої позиції на 
строковому ринку, то є імовірність у короткий термін втратити всі кошти, що були Вами передані ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» у для 
внесення в якості гарантійного забезпечення по позиціям, які були відкрити за Вашим розпорядженням на ринку ф‘ючерсних 
контрактів та опціонів; 
-у випадку несприятливому для Вас коливанню цін на строковому ринку, для підтримки відкритих позицій від Вас можуть вимагати 
внести додаткове гарантійне забезпечення у короткий термін в розмірі, який є необхідним для підтримки відкритих позицій ( це може 
бути значна сума). У випадку, якщо Ви не зможете внести необхідні кошти у встановлений термін, Ваша позиція може бути 
примусово закрита зі збитком, і Ви маєте прийняти всі витрати на себе і відповідати за понесені втрати;  
- внаслідок умов, які виникають на ринку ф‘ючерсних контрактів та опціонів може виникнути ситуація, яка унеможливлює закриття 
відкритої Вами позиції. Це можливо, наприклад, коли при швидкої зміни цін торги на ринку ф‘ючерсних контрактів та опціонів 
призупинені або обмежені; 
- стоп-розпорядження, яке спрямоване на обмеження збитків, необов‘язково обмежить Ваші втрати до рівня, який Ви припускали, 
оскільки можлива ситуація, коли не є можливим виконати таке розпорядження за вказаною ціною; 
- купівля опціону пов‘язана зі значно меншим ризиком, ніж операції (купівля/продаж) з ф‘ючерсними контрактами, оскільки в цьому 
випадку Ваші втрати не будуть перевищувати величину сплаченої Вами премії та комісійної винагороди ТОВ «Гайнсфорт-онлайн». 
У випадку продажу опціону – Ваш ризик є таким як ризик під час проведення операцій з ф‘ючерсними контрактами, тобто в разі 
незначних несприятливих коливань цін на ринку, Ви можете зазнати ризик потенційно необмежених втрат, які перевищують 
отриману під час продажу опціону премію. Здійснення операцій щодо продажу опціону може бути рекомендовано тільки 
досвідченим інвесторам, які мають значні фінансові можливості та досвід застосування стратегій; 

ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» не надає будь-яких обіцянок або гарантій, що операції на строковому ринку, які будуть здійснені за 
дорученням (замовленням) Клієнта, в обов‘язковому порядку приведуть до фінансового прибутку або збитку або до іншого бажаного 
Клієнтом результату. 

Дане повідомлення не містить вичерпного переліку всіх ризиків, які пов‘язані з операціями на ринку ф‘ючерсних 
контрактів та опціонів. 

Перелік ризиків, наведений у Декларації не є вичерпним. У той же час він включає основні ризики, про які має бути 
проінформований Клієнт. Ця Декларація не має своєю метою змусити Клієнта відмовитися від здійснення операцій з цінними 
паперами. Вона покликана допомогти Клієнту оцінити ризики, пов'язані з інвестуванням в Цінні папери, сприяючи тим самим, 
прийняття зважених інвестиційних рішень.  

З огляду на вищевикладене, рекомендуємо Клієнту уважно розглянути питання про те, чи є ризики, що виникають при 
проведенні операцій з цінними паперами, прийнятними для нього, з урахуванням його інвестиційних цілей і фінансових 
можливостей.  
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Декларація складена в двох примірниках, що мають однакову юридичну силу, один з яких знаходиться у Клієнта, інший у ТОВ 
«Гайнсфорт-онлайн». Підписуючи цю декларацію, Клієнт підтверджує, що він приймає ризики, що виникають при проведенні 
операцій, пов'язаних з інвестуванням коштів в Цінні папери українських емітентів.  

* * * * 
Клієнт цим підтверджує, що він проінформований щодо ризиків, пов‘язаних з операціями на фондовому ринку та 

приймає на себе всі можливі ризики, включаючи (але не обмежуючись) ризиками фінансових втрат. 
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Додаток № 4. до Договору брокерського обслуговування №[НомерДоговора] від [ДатаДоговора] 
 

Заява про вибір тарифного плану та платформи, надання відстрочки (маржинальної(ого) купівлі/продажу) у розрахунках 
[КонтрагентРуководитель]  
[ТекущаяДата] 

Тарифи на послуги ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 
1. Інтернет-трейдинг 

Ринок заявок УБ і ПФТС 
 Універсальний* Гравець С - трейд *** 
Комісія з суми денного обороту:     

До 50 000,00 грн 0,12% 0,07% 0,09% 
Від 50 000,00 грн  0,07% 0,07% 0,09% 

Мінімальна комісія в місяц, грн 0 600,00 0 
Маржинальне кредитування плече 1 : 1 (% річних) 26,8% 26,8% 26,8% 
Плата Quik    
при використанні WebQuik Безкоштовно Безкоштовно Безкоштовно 
при використанні робочої станції Quik Безкоштовно Безкоштовно Безкоштовно 
при використанні КПК Quik ** 100 грн 100 грн 100 грн 
Стрічка новин Безкоштовно Безкоштовно Безкоштовно 
Прогнози цін та перегляди прогнозів Безкоштовно Безкоштовно Безкоштовно 
Щоденна та щотижнева аналітика Безкоштовно Безкоштовно Безкоштовно 
Доступ до модельного портфелю та торговельні сигнали Безкоштовно Безкоштовно Безкоштовно 
Первинне навчання роботи з системою  Безкоштовно Безкоштовно Безкоштовно 
Персональний консультант Ні Ні Так 

Плата за С-Трейд   
4,00% річних від 
вартості капіталу 

Строковий ринок УБ (за один контракт) 
 Внутрішньоденна торгівля При переносі позицій 

Ф'ючерсний контракт на індекс УБ  
від 0 до 2000 угод в день 0,50 грн. 1,00 грн. 

Ф'ючерсний контракт на індекс УБ  
більше 2000 угод в день 0,30 грн. 0,60 грн. 
Депонування/роздепонування грошових коштів для торгів 10,00 грн. 

Ринок котирувань  

Кількість угод в місяць Українська Біржа ПФТС 

До 5 0,09% мін 35 грн. за угоду 0,09% мін 65 грн. за угоду  

Більше 5 0,09% мін 25 грн. за угоду 0,09% мін 55 грн. за угоду  

2. Голосовой трейдинг 
Сума угоди Винагорода ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 
До 100 000 0,18%, але не менш 35,00 грн 
Після 100 000 0,15%, але не менш 35,00 грн 

 

Вказати обрану 
платформу, кількість 

  Робоча станція, шт    WebQuik, шт    КПК Quik, шт 
Iphone Quik, шт 

У разі замовлення додаткового доступу або платформи, починаючи з другого, до програмного забезпечення Quik 
нараховується абонплата за кожен додатковий доступ використання Quik в розмірі 40 грн.  

 

Вказати обраний тарифний план 
(вказати Так/Ні) 

 Універсальний   Гравець    С-трейд   Голосовий 
трединг 

 
Використання відстрочки у розрахунках 
(маржинальної(ого) купівлі/продажу) 

_______________________________________ (Так/Ні)  

*Якщо Клієнт не обрав жодного з тарифів, тариф «Універсальний» використовується за замовчуванням. 
** Необхідна передоплата, яка становить 3 міс.  
*** Мінімальний розмір рахунку 50 тис.грн.   
 
Клієнт може змінити тарифний план та платформу з першого числа наступного місяця шляхом надання ТОВ «Гайнсфорт-онлайн» 
цієї Заяви за допомогою факсу (044)206-84-15 або електронної пошти client@gainsfort.com  
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Додаток № 5. до Договору брокерського обслуговування 
Форма замовлення на паперовому носієві (ЗРАЗОК)* 

 
ЗАМОВЛЕННЯ №  ___________                      

м. Київ                                                                                                                                                                                            _____________  р. 
 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Гайнсфорт-онлайн» - юридична особа, зареєстрована згідно законодавства України 
(ліцензія ДКЦПФР серія АВ № 470699 от 02.07.2009), (далі – Брокер), в особі Виконавчoго директора Обруча Олексія Леонідовича, що діє на 
підставі Статуту, приймає від  

[КонтрагентПолноеИмя] - юридична особа, зареєстрована згідно законодавства України [ЛицензияКорреспондента], (далі – 
Клієнт), в особі [КонтрагентДолжностьРуководителяРП] [КонтрагентРуководительРП], що діє на підставі 
[КонтрагентРуководительОснование] з іншої сторони, які далі іменуються Сторонами і кожний окремо стороною до виконання це 
Замовлення про наведене нижче: 

 
1. Вид цінних паперів:  
2. Форма випуску та існування цінного паперу  
3. Найменування Емітента цінних паперів  
4. Код ЄДРПОУ Емітента:  
5. Міжнародний ідентифікаційний номер цінних паперів  
6. Номінальна вартість одного цінного паперу, грн.  
7. Кількість цінних паперів  
8. Ціна одного цінного папера, грн.  
9. Загальна вартість цінних паперів, грн.  
10. Термін набуття чинності замовлення  
11. Строк дії замовлення  
12. Умови і термін(строк) оплати цінних паперів  
13. Вид замовлення  
14. Умови, порядок і строк здійснення переходу прав власності 

на цінні папери 
 

15. Сума комісійної винагороди  
 

Сторони погоджуються,  що відносно не зазначених в цьому Замовленні істотних умов його виконання,  Сторони 
використовують умови, що містяться в Договорі брокерське обслуговування №Б_______ від _____________. Всі терміни, що 
використовуються в цьому Замовленні та додатково не роз'яснені в ньому, мають те значення, яке Сторони визначили в Договорі. 

Це Замовлення складене та підписане Сторонами у 2 (двох) примірниках, по одному для кожної з Сторін. В разі необхідності 
Сторони складають та підписують додаткові примірники Замовлення. Всі примірники Замовлення мають однакову юридичну силу та є 
невід'ємною частиною Договору. 
ПІДПИСИ СТОРІН: 

Брокер: Клієнт: 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Гайнсфорт-
онлайн" 
Депозитарний код в ПрАТ “ВДЦП”: 1308 
Код ЄДРПОУ: 35692468 
Юридична адреса: Україна, 03150, м.Київ, 
вул.Червоноармійська, буд.72а, кв.45а 
Поштова адреса: Україна, 03680, м.Київ, 
вул.Червоноармійська, буд.72а, кв.45а 
 
Банк: АТ "Сведбанк" (публічне) м.Київ  
Рахунок: 26000080467401; МФО: 300164 
 
Банк: ВАТ ВТБ Банк  
Рахунок: 26504010086599; МФО: 321767 
 
Банк: ПАТ "Універсал Банк"  
Рахунок: 26502000463656; МФО: 322001 
(рахунок 05512105000463656 для внутрішніх переказів в 
системі платежів ВАТ «Універсал Банк») 
 
Тел.: 0676569069 
Ел. адреса: client@gainsfort.com 
Веб-сайт: www.gt-trader.com.ua 
 

[КонтрагентРуководитель] 
Ідентифікаційний номер: [КонтрагентКод] 
[КонтрагентДокументВид]: [КонтрагентДокументНомер], 
виданий [КонтрагентДокументВыдан] 
[КонтрагентДокументДатаВыдачи] 
Що проживає за адресою: [КонтрагентАдрес] 
Поштова адреса: [КонтрагентПочтАдрес] 
Рахунок: [КонтрагентСчет] 
Банк: [КонтрагентБанк] 
МФО: [КонтрагентМФО] 
[КонтрагентОснованиеПлатежа] 
[КонтрагентПримечание] 
 
Тел.: [КонтрагентТелефон] 
Електронна адреса: [КонтрагентЕАдрес] 
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Додаток №6 Повідомлення про зміну реквізитів  
У Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Гайнсфорт-онлайн» 
 
 

Повідомлення про зміну реквізитів (ЗРАЗОК)*  
 

Від: 
ПІБ:  

Договір №:  
 
 
Прошу мої персональні дані змінити на наступні : 
 

ПІБ  

Паспортні дані  

Адреса реєстрації  
 

Поштова адреса  
 

Банківські реквізити  
 

Голосовий пароль  

Електронна пошта  

телефон  

( 1.  заповненню підлягають лише ті строки, відносно яких відбулися зміни;  
  2.  у випадку змін паспортних даних, необхідно надати копії паспорту.) 
 
 
 
________________(дата)                  ___________________(підпис) 
 


